

# О Проекте «Смена Элит»

в рамках Сотовой Концепции  
самоуправления социума - СОТА

Содержание:

О Проекте «Смена Элит»

Коллизия

АСОТА (закулиса)

Социальные проблемы

СОТА - наш Глобальный Проект

О нашей Победе Цели и Средства

Что есть Власть

Что есть смена Власти

Сотовое Гражданское общество

Решение СоцПроблем и Зачистка

Стань Властью (Инструкция)

Диктатура Общества

Хозяйство и Новые расчёты

Правящая партия

Возрождение России

г. Псков  
2020г

В рамках «Сотовой Концепции самоуправления социума»  
Здесь изложена практическая часть Проекта «Смена Элиты»

## [Термины Здесь](#)

# Помочь Путину!

Беда страны и Путина В.В. (о чём он не раз говорил) в унаследованных от ЕБН Элитах. Страна с Элитой, прописавшейся за бугром. Такой её в 90е родили «младореформаторы» под присмотром США. Такую Элиту годами плодила ВШЭ, ИФ РАН и пр. Теперь такая Элита сверху до низу. Подавляюще. Другой нет.

Поэтому, чтобы не говорил Президент РФ в ежегодных посланиях, - всё мимо ушей. А Финансовый блок - всё прямо противоположное. Заработанные страной деньги не в развитие, а за бугор. Сидящие на бюджетных потоках нещадно пилят их (порождая навалынят). Вкладывая всё не в страну, а в дворцы за бугром или в яхты. Им безразлично, что в России. Им важны деньги на счетах в чужих банках. Полученные от выкачивания ресурсов страны. От воровства и разрушения.

Некоторые с целью упрочить это положение уже приступили к разрушению страны и покупке Думы на корню. Но Президент РФ жёстко ограничил эти попытки, создав прекрасно работающий силовой блок. А созданная им «вертикаль власти» прекратила даже разговоры о развале страны. Опираясь на консервативные ценности «глубинного народа», Президент РФ, шаг за шагом отстаивая интересы страны, и страну сохранил, и обеспечил её независимость.

Заметим, всё это при либеральной Элите, при нечисти воровства, при агентах Запада, компрадорах и просто продавшихся.

Идеалом было бы единство страны. Когда Власть, народ и Элита являлись бы несокрушимым монолитом, которому не страшны любые испытания. Но при нынешней Элите это невозможно.

Нынешняя Элита и её прозападная идеология – главная нерешённая внутренняя проблема страны.

## Незапущенный Проект Путина

Повязанные руки (внешние и внутренние условия) не позволяли Президенту РФ самому силой решить эту проблему. Да и вопрос, кем её заменить тоже стоял остро. Поэтому, Президент РФ решал проблему смены Элит руками Гражданского общества. Эволюционно. Самоуправлением социума. [Идея этого Проекта смены Элит](#) - создать сильное структурированное и ранжированное гражданское общество, которое само выявляет и изгоняет всю нечисть, создаёт Новую Элиту, делает её Властью.

Президент РФ не раз возвращался к этому. Даже я был свидетелем, когда, после встречи с ним, мало примечательного создателя [сайта «Убитые дороги»](#) (А. Васильева) моментально сделали Депутатом Думы и Зам. Председателя ОНФ. В расчёте на становление на этой базе Гражданского общества.

Параллельно, десять лет назад, при содействии АП, ФСБ, МВД, Правительства и его Министерств был запущен [Проект](#) в виде [сайта Сотового Гражданского общества](#) (СГО). Где СГО – это многомиллионная армия Пользователей всех СоцСетей, участвующих в организации социальной жизни, сведённая по этому принципу в единую СоцСеть. Деятельность СГО – Самоуправление: самостоятельная (без привлечения чиновников) организация социальной жизни во всех её проявлениях; решение СоцПроблем; зачистка (перевоспитание или изгнание) создателей СоцПроблем; создание Властных группировок СГО во всех фрагментах Власти; доминирование этих Властных группировок в процессе принятия всех Властных решений; защита интересов Общества от любого вида рвачества.

Двухлетняя обкатка Проекта показала результат сверх высокой эффективности. Проект предлагал каждому простому человеку: Решай СоцПроблемы. Выявляй опорочивших себя. Расширяй Сотовое Гражданское общество. Зачищай (от нечисти, агентов влияния и просто рвачей) пространство Общества и Власти. Стань новой Элитой. Формализуйся.

Но! Дело не пошло.

Всё дело в людях и в их страхе. Наш народ силён в стае, действовать в одиночку не привык, ибо почти на генетическом уровне испытывает страх при личном любом конфликте с сильными мира сего. Даже с чиновниками среднего звена, типа Главы района. Не в состоянии держать удар даже от мелкой жилище-коммунальной сошки. Типа начальника ЖЭКа, или водоканала. В этом страхе намешано многое. И 17й, и 37й, и 90е, и много ещё чего. В одиночку бояться потребовать даже то, что каждому причитается по праву. Сильны мы только в стае! В стае мы и Революцию сделали, и в ВОВ победили! Только в стае мы сила!

Без реальной движущей силы [Проект](#) в 2018м был свёрнут и заморожен.

## Опричнина Путина

Всё поменяла СВО. Сейчас появилась эта реальная сила - Ветераны СВО!

25.01.24 [Проект](#) был снова разморожен и развёрнут. Под эту реальную силу.

Мы все понимаем, что СВО – это ведь война не с Украиной или с Западом. Это война с Закулисой на два фронта. И на полях Украины, и внутри страны, война насмерть с Закулисой, часть которой всё ещё рулит в России, и которую срочно надо вышвырнуть из нашего пространства.

Появившаяся новая движущая сила (Ветераны СВО) – это мощная сплоченная организация. Она привлекается Президентом РФ к битве внутри страны. На них делается огромная ставка. Это именно они проведут Зачистку. Выявят и выкинут нечисть нынешней ЛжеЭлиты. И сами станут Новой Элитой.

Это Президент РФ говорил неоднократно. И о Зачистке, и о том, чтобы сделать Ветеранов СВО Новой Элитой. Последнее высказывание: Симферополь, 16 янв – РИА Новости Крым. Президент России Владимир Путин считает важным привлечение к работе муниципальных и региональных органов власти участников специальной военной операции. Отмечая их приоритеты и ценности.

"Надо обращать внимание на ребят, которые возвращаются из зоны специальной военной операции. Здесь совсем по-другому на жизнь смотрят люди. Приоритеты и ценности другие. Если у ветеранов СВО есть склонность, их нужно к этому привлекать. Это очень важное направление - это укрепление кадрового потенциала страны", - напрямую сказал российский лидер.

Никто кроме Ветеранов СВО не справится с этой задачей. Потому, что это борьба! И, как всегда, в любой схватке побеждает Структура. Смелые, знающие, подготовленные и опытные. Сила Ветеранов СВО в Опыте, в Структуре, в Правде и в Единстве. Ни один паразит не посмеет даже пальцем пошевелить против.

В стране лиц, принимающих Властные решения, по грубым подсчётам от 40 до 90 тысяч человек. Часть из них, как только начнём - «переобучаются в воздухе». Но есть и те, кто не откажется. Таких, грубо 3-10 тысяч человек. Именно их ждёт Изгнание из Власти. Именно им на смену придёт Новая Элита.

Отвечая на два главных вопроса (1. Кто такую сложную и опасную работу сделает? 2. А кем заменить целую армию изгнанной Элиты?) Президент РФ уверенно отвечает – это Ветераны СВО.

## Становление Новой Элиты

Сейчас Президент РФ предлагает привлекать покинувших зону СВО к работе в муниципальных и региональных органах власти. Это возможно только с помощью Зачистки и замены Элиты на Новую Элиту.

Кто заменит существующую Элиту? Кто станет Новой Элитой? Однозначно – Ветераны СВО. Смелые и проверенные в деле люди,

спаянные боевой дружбой, не бросающие друзей в трудную минуту, чувствующие локоть друга, умеющие стоять «спина к спине».

Имеющие, как говорит Лидер страны, совсем другие приоритеты, Кто явно уже не будут «крысятничать» и скакать на «голых вечеринках».

Президент РФ отчётливо представляет себе кто станет этой Новой Элитой.

Да, это люди в значительной степени мало профессионально подготовленные к работе во Власть. Но, во-первых, это дело наживное. Быстро наживное. Знаем из опыта комиссаров после ВОСР, когда матросы возглавили даже банковское дело. Во-вторых, игра стоит свеч. Выгоды (от прекращения предательства, воровства, вывоза капитала и пр.) перевешивают риски стократно.

Откладывая всё это в долгий ящик – это значит наносить огромный вред стране. Приступать надо вот прямо сейчас! Вот уже даже силами тех немногих, кто сейчас покидает зону СВО. Не важно по ранению или по истечению контракта. Каждый просто обязан впрягаться в это важнейшее для страны дело.

Каждый Ветеран СВО должен подставить своё плечо и стать Новой Элитой! Лидером на своём уровне и в своей отрасли. И войдя во Власть.

Инструмент Новой Элиты – [сайт СГО](#). Это Инструмент вхождения Ветеранов СВО во Власть. Создающий Лидеров Общества. Метод прост, ясно описан и опробован на практике. Просто используй уже имеющийся опыт!

## Плюсы Ветеранов СВО

Почему СГО беспомощно без Ветеранов СВО? Страх. Обычный человек (не Элита, зарабатывает профессией), не имея за спиной сплоченной организации, боевого содружества Ветеранов СВО, лёгкая мишень для любого чиновничьего произвола. Условно хомячки. В драку за интересы общества они не ввязываются. Со страха сдают интересы общества нечисти без боя, особенно если та у Власти.

Иное воздействие на нечисть имеют Ветераны СВО. Условно волкодавы. Прошедшие огни и воды. Реально оценивающие опасность, имеющие за спиной Структуру и боевых друзей. Их не напугать окриком. Они знают свою цену.

Именно это отмечает Президент РФ, приглашая их во Власть. Дело даже не в их моральных приобретённых качествах (хотя и это важно). Именно наличие стаи, костяка, боевого братства, той сплочённой силы, которую представляют из себя Ветераны СВО, даёт каждому Ветерану СВО в отдельности, возможность (без страха за будущее!) продуктивно создавать Властные группировки общества во всех фрагментах Власти, решать СоцПроблемы, править их создателей (перевоспитывать одних и изгонять из нашего пространства лютых

врагов). Никто не посмеет противиться или строить козни. Разборка будет моментальной! А зная о поддержке Президента РФ, никто даже и не пикнет.

Это свойство Ветеранов СВО высоко оценивается и на сайте СГО. Реальные, боевые действия перечисленных выше работ, оцениваются на сайте в десять раз весомее, чем действие хомячка, просто фиксирующего СоцПроблему. Возвышая, тем самым, до состояния Лидера общества каждого активного Ветерана СВО.

Всё это, не раз отмеченное Президентом РФ, - причина приглашения Ветеранов СВО во Власть, в процесс управления общественной жизни.

Причём взаимовыгодно. Зачистка Власти от нечисти и агентов Запада и смена Элиты, делает Ветеранов СВО Новой Элитой страны. В результате мы получим массу новых Глав, Мэров, Депутатов, Директоров, Ведущих сотрудников Администраций, Министерств, Ведомств. Тех, кто отстаивает интересы Общества, а не рвачей и агентов. Если что – без страха поправят свои же.

## Политическая составляющая

Сотовое гражданское общество, возглавляемое Ветеранами СВО, без политической составляющей и формализации своих Лидеров во Власти, без создания своей Партии, без участия в выборах – пустое место. Тихая смерть.

Поэтому одной из первостепенных задач СГО является создание собственной Партии, костяком которой (как это видит Президент РФ) станут Ветераны СВО.

Создаётся Партия Здравомыслящего Большинства (ПЗМБ). С опорой на всё общество, на массовость, на участие каждого во Власти и на народные проекты.

Это Партия со статусом - народная Партия. Это Партия самих избирателей, которые невыносимо устали от попрания интересов Общества, рвачества бюджетных средств и от самих себя избравших. Идеологию Партия народных кадров и народных проектов, этапы строительства Партии см. [Здесь](#).

Заметим. Ни одна другая Партия сама не решает СоцПроблемы. Не создаёт Властных группировок во фрагментах Власти для защиты интересов общества.

В отличии от других партий, эта Партия привлекает массы (избирателей) во Власть. Тем самым возвышает избирателя. Это **высший аргумент**, влияющий на выбор. Это неубиенный козырь Партии на любых выборах.

Этим Партия пробуждает беспрецедентную активность и многомиллионное увеличение численности голосующих избирателей. Феноменальную, массовую, поддержку избирателями самой Партии.

Всё это, вместе взятое, 100%но гарантирует победу, как самой Парии, так и всех её Лидеров (Ветеранов СВО) на любых выборах.

## Перспективы

Промежуточная Цель, которую ставит перед нами Президент РФ – вхождение СГО, возглавляемой Ветеранами СВО, во Власть городов, районов и регионов. Следующая - Дума-26. Конечная Цель – получение статуса правящей Партии.

Есть два аспекта этого статуса.

Первый – Правящая парламентская Партия. В 2026 году это не достижимо. Мало времени. В 2026м Партия просто станет парламентской.

Второй – Правящая Партия во всех фрагментах Власти.

Вот этого статуса Партия добьётся уже в первый год своего существования. Путём отстаивания интересов общества (а не отдельных лиц) в процессе принятия всех Властных решений. Добиваясь этого за счёт создания Властных группировок Партии во всех фрагментах Власти и доминирования их при принятии всех Властных решений. Именно так, Партия, возглавляемая Ветеранами СВО, станет правящей во всех фрагментах Власти. Во всей Власти.

В 2024, 2025гг нас ждут выборы, где многие наши товарищи, используя инструменты СГО, уже станут Мэрами, Главами и Депутатами местных и региональных Дум. Многие войдут во Власть сотрудниками Администраций, ведомств, министерств по протекции Общества. Это создаст так необходимый статус политической структуры, представленной выбранными и (не за красивые глаза) назначенными Лидерами Общества. Во всех структурах Власти.

О вхождении в Госдуму. Опробовав силы в 24,25гг, Партия, при поддержке Президента РФ, в 2026 году войдёт в Думу не только по партийным спискам (>25%), но и в большинстве одномандатных округов. Голосовать то уже будут фактически за уже победивших в жёсткой борьбе за звание Лидера СГО. За Лидеров признанных, пропиаренных во всех СМИ и всеми узнаваемых. Что делает выборы чистой формальностью.

## Реальные ожидания

Мы живём в крайне неспокойное время. Возможна большая война. Стране надо стать монолитом. Состояние внутренних противоречий, предательства и раздора толкает страну к поражению. Вопрос о чистке Элит встал очень остро. Крайне остро!

Вхождение масс (массовое) в рамках [Проекта](#) во Власть - это реальная помощь в деле смены Элит. Это **Реальное Дело**. Дело с

большой буквы. Оно сплотит вокруг себя Большинство, сделает СГО самой влиятельной общественной и политической силой в стране.

При этом ни один член СГО, особенно Ветеран СВО, не откажется от публичных предложений Президента РФ. Каждый имеет право воспользоваться [инструментами СГО](#).

Здесь главное - не растерять потенциал, заложенный в каждом новом Ветеране СВО. Поэтому, надо довести предложение Путина В.В. до максимально возможного числа Участников и Ветеранов СВО. Чем больше Ветеранов СВО в [Проекте](#), тем быстрее и безболезненнее пройдёт процесс смены Элит.

Надо рекомендовать Участникам и Ветеранам СВО самим распространить настоящую информацию в своей среде.

Проект «Смена Элит» необходимо включить в число Проектов всех политических сил страны. Это срочно. Работа большая и не терпит отлагательств.

Все вопросы и предложения можно направить на [rstpp@yandex.ru](mailto:rstpp@yandex.ru).

## Катастрофа

Мы живём в мире катастрофы, потому как повсеместно идёт слом базовых принципов АСОТЫ (нажива на обмане большинства и власть самих себя избравших). Причём на всех этажах. Как во взаимоотношении между людьми, так и во взаимоотношениях между странами.

Это не кризис, когда меняются некие законы и закономерности, не затрагивающие базовых принципов, а катастрофа. И это надо осознать.

Выживет тот (это относится и к любой стране, и к любому человеку, и его сообществам), кто более эффективен, кто затрачивает на получение единицы продукции меньше остальных. У кого меньше нахлебников. Кто повсеместно изгонит Асотов (паразитов во всех проявлениях, живущих наживой обманом большинства) из своего пространства.

### Проблема в Элите

Отвечая на Главный вопрос этого Проекта: "Зачем?" Цель Проекта - переход с периода грабежа к созиданию. Средство – Самоуправление (или иными словами - СОТА). Она выбрасывает из процесса производства всех нахлебников,

Во время мирового фазового перехода и катастрофы (а мир и мы сейчас находимся именно в этом состоянии) проблемы не решаются. И вовсе не потому, что они не решаемы. Просто Элиты стран в принципе не могут даже их понять и обозначить, потому как живут ещё по меркам привычного прежнего устойчивого бытия. В понятиях



АнтиСОТЫ – наживы обманом большинства. Места же этому паразитическому образу жизни просто не осталось.

Понимание же самой этой проблемы Элиты, понимание протекающих из неё проблем и способов их решения уже созрело в социуме. И надо просто мирно решить вопрос с Элитами.

Решать эту Главную СоцПроблему.

## Безболезненно

Фазовый переход всегда болезненный. Но Россия с помощью настоящего Проекта может проскочить его с наименьшими потерями. Ведь если кадровыми вопросами займётся государство - жди хаоса и 37го.

Это Проект мягкого фазового перехода (преодоления мирового фазового кризиса и мировой катастрофы) Россией силами Общества.

В мире рухнули основополагающие ценности. Как традиционные, основанные на вере, так и идеи самоограничения. Западные и либеральные, основанные на удовлетворении потребностей, потерпели крах, ибо рост запросов неограничен ничем, даже разрушением планеты. Во всех спектрах человеческих отношений началась война Здравому смыслу и Алчности, Добру и Злу, Свету и Тьме, Цивилизации и Антицивилизации, СОТЫ и АСОТЫ.

Исследуя изнутри АСОТУ (наживу обманом большинства), как зерно, первопричину, первооснову Зла, породившую этот первородный конфликт и породившую нынешнюю большую, глобальную войну Запада с остальным миром,

## Цель Проекта

**Проект ставит перед собой Цель** - построить Миропорядок, который безболезненно решает саму проблему Элиты. Позволит безболезненно пройти фазовый переход. Обеспечить победу России в СВО, с Западом и в войне с АСОТОЙ.

Стратегия - мир классической, первоначально космической Модели Миростройства - Сотового Самоуправления социума (СОТА).

Средство – Структура общества – Сотовое Гражданское общество.

Мы ждали этого 23 года: "России не нужны стандарты грубо навязанные извне, которые подавляют любую самобытность. Для страны наступило время самоопределения, борьбы за право быть самими собой", заявил президент РФ В.В. Путин.

## Подмена понятий

В мире всё время идёт война. Простая и гибридная. И мы в неё втянуты по уши. Кто наш Враг то? Рассмотрим на примере СВО. Кто с кем воюет? Кацапы с хохлами? Смешно! "Война с объединённым Западом поверх Украины"? Тоже фейк. Нам снова подставляют

ложные цели. Воюем с Европой или с НАТО что ли? Или с США? Они в мятеж единственные подставили плечо.

Нельзя воевать не зная точно, кто конкретно твой Враг. Конкретно! Персонально. С фамилиями. Это как воевать с закрытыми глазами. Не видя Врага, заведомо будешь бит и бит жестоко! А между тем, большинство из нас, не то, что не знают, а даже не догадываются, кто Враг. А скажи, что Враг совсем рядом, крайне удивятся.

Точнее всех высказался один американец: "Это прекрасные инвестиции в войну русских с русскими". А чьи это инвестиции? Кто наш настоящий Враг?

## Враг - АСОТА

А Враг - АСОТА, которая веками стравливает вот таких слепых друг с другом. На всём земном шаре оставляя пепелища.

Если проще АСОТА - это нажива обманом большинства и власть самих себя избравших. Это примитивная международная криминальная организация. Действующая исподтишка, прячущая свои лица и свои цели. Эту организацию называют по разному: Сообщество Тьмы, Антицивилизация, АнтиСОТА и пр. Что есть АСОТА развёрнуто читай в разделе "[Наш смертельный Враг](#)".

Война с АСОТОЙ - это война Здравого смысла и Алчности, Добра и Зла, Света и Тьмы.

Действует этот Враг во всех спектрах человеческих отношений. Спрятавшись за спинами других. Враг всего добивался не засвечиваясь. И это было веками. Только Интернет и новые средства коммуникаций позволили вычислить и саму организацию и персонально лиц, действующих на всех её этажах.

Здесь о том, как победить в этой большой войне с Западом, используя в большей степени не оружие, а информацию и идеологию.

Люди, входя в он-лайн, ежесекундно производят информацию. Эту инфу легко обработать. Узнать всё и о человеке, его идеологии, и о его обществе. Узнать и использовать. Используем как мы, так и наши враги.

Каждый человек, как в стане противника, так и в стане союзников, носитель той или иной идеологии, может влиять на политическую ситуацию в любой стране в том или ином направлении. Способным поддержать или нанести вред. Каждый, при правильном использовании, становится совершенным оружием.

Понимая, что мы на стороне света и добра, Запад, Асоты, наши естественные Враги, чтобы добиться своих целей, меняют наш образ мысли. Апофеоз их деятельности – развал СССР. Можно только восторгаться их хитростью и изворотливостью, как они нам втюхали нам эту пустышку, идею либерализма и западной демократии.

А нам, чтобы добиться результатов, нам же даже не требуется менять образа мыслей народов нашего противника. Нужна просто кропотливая работа по объединению наших сторонников. Каждый человек, на всём земном шаре за правду и справедливость. Необходимо просто показать, как не дать себя обмануть. Растолковать, как объединить силы и использовать общую силу на практике. Это наш мощнейший ресурс!

При этом, важно защитить и свой собственный народ. Враг (Запад, Асоты) хитёр и коварен. Раньше они использовали массу политических технологий, инструментов манипулирования общественным сознанием. Теперь это вчерашний день. Политические технологии с полным набором приложений уже три года (с началом пандемии) не используют. Мягкое «манипулирование сознанием» сегодня заменили «войной с сознанием». Беспощадной, агрессивной, травмирующей и убивающей.

Проект – это мощнейшее не огнестрельное, а информационное и организационное оружие в этой войне.

## **Цель - Выжить!**

Объединяемся, чтобы выжить! Выжить в схватке с АСОТОЙ. Часто ассоциируемой с Западом. Выжить каждому, стране, власти и государству. Выйти из этой схватки более сильными и уверенными в своих силах.

Проект "СОТА" производное от СВО. Те, кто понимал под СВО смести за 2 недели режим в Киеве, заблуждаются. СВО - тяжелые бои с АСОТОЙ, представленной наемной армией НАТО и втянутым в войну Западом поверх Украины. СВО запустила процесс победы главного врага. Внутреннего. Запущен процесс сплочения и очищения. Когда весь народ, с одной стороны, отдаёт последнюю рубаху своим солдатам, а с другой, моментально определяет, где и кто наш Враг.

Проект продолжение этого процесса. Где именно народ - основа и субъект. А Проект - механизм мягкого, без потрясений, переустройства, обеспечивающего общественный доступ к общему ресурсу. И технология управления Будущим.

СВО. Рухнула доктрина маленьких профессиональных армий, где вояки воют за З/П, т.е. без убеждений за деньги. В массовых армиях появляется гражданин с ружьём, воюющий за идею и справедливость. А при "точке кипения" он, а не Росгвардия, будут иметь реальное значение.

СВО и Проект одной крови. Ибо стяжательство и свобода наживы обманом большинства, деградация части Элит и управленческого слоя, нацеленных на эту наживу, превысила все допустимые меры.

Будучи массовым и охватывающим все стороны социальной жизни народа, Проект, вбирая в себя всю вереницу событий по решению СоцПроблем, **складывает эти малозаметные эпизоды в**

**лавину, которая сметает всё на своём пути.** Обеспечивая при этом процесс Проектирования Будущего,

Лозунги Проекта:

- "Объединяйся и созидай!"
- "Войди во Власть и стань Властью!"
- "Мы меняем Мир медленно, но неотвратимо!"

## Суть Проекта - СОТА

Проект - это ряд случайных неслучайностей, вереница решений СоцПроблем, которая уже стала лавиной, которая сметает всё на своём пути.

Здесь СОТА — это Идеология не страны (запрещена Конституцией 90х), а Общества. Это Идеология естественного мироустройства. Общественного доступа к общему ресурсу. Это Механизм и технология управления Будущим, где, опираясь на Проект, каждый сам совершенствует социальную жизнь.

Проект СОТА - Система Сотовой Самоорганизации социума и Сотового Самоуправления. Это суть Проекта. Это новое построение и организация Власти, где СОТА включает в себя:

- Сотовую самоструктуризацию общества на сообщества-советы по интересам (Образование, Производители, Силовики и т.д.);
- Сотовое Саморанжирование до Лидеров в каждом совете и в обществе в целом;
- Сотовую Самоорганизацию в самую мощную социальную и политическую силу современности - «Сотовое гражданское общество» (СГО). С уровнями Советов от волости, микрорайона и города, включая Советы района, региона до Верховного Совета страны:
  - Внутренне Самоуправление общества без привлечения чиновников. Включая решение социальных проблем;
  - Усиление Власти самыми знающими и дальновидными представителями Общества;
  - Создание Властных группировок СГО во всех фрагментах Власти. Доминирование их при принятии всех Властных решений. На всех стадиях от инициативы, согласования до формулировки, утверждения, внедрения и контроля исполнения;
  - Сотовую Диктатуру общества во всех проявлениях социальной жизни.

Проще, СОТА - это НАРОД (Орда), организованный снизу доверху в единое целое для наиболее эффективного решения общих задач. Не важно, будь то война или хозяйственное строительство.

СОТА - это Мироустройство, подразумевающее Сотовую Самоорганизацию и Самоуправление социума.

СОТА - ненасильственная солидарность всего социума, построенная в структуру Общества и Диктатура этого Общества во всех проявлениях социальной жизни. Где интересы Общества и Государства едины и выше интересов любого индивида, бизнеса, корпораций, олигархов, частных лиц, отдельных социальных групп и классов. Это создаёт монолит Общества, Государства и Власти, которому не страшны любые испытания.

СОТА, как Диктатура Общества во всех проявлениях социальной жизни, устраняет наживу обманом большинства, власть самих себя избравших. Устраняет навязывание излишнего потребления..Это основа развития страны и сохранения планеты.

СОТА - высшая стратегия, которая не в борьбе за кусок послаще, а в осмыслении самой жизни, ее цели и смысла.

## Суть Проекта

Главный вопрос цивилизации (идеологии) - в чем Смысл Жизни? Каков Путь Твоей, Общества, России, Человечества?

Найти свой Путь помогают субличности, альтер эго. Каждый – система сублинностей, доминирующих и второстепенных. Для примера: Субъект (объект), Мужское (женское) начало, Профессионал, Сот (Асот), Созидатель-Мечтатель-Творец, Воин, Отец и пр. и пр.

Полезно понимать, какая из сублинностей в этот момент и в этом конкретном Человеке доминирует.

При всех колоссальных отличиях развития и жизни Личности, Общества и Государства, основная концепция похожа: Они движутся во времени, являясь по мере созревания и обстоятельств, или Субъектом, или Объектом, пытаюсь ВЫЖИТЬ и развиваться, используя свои таланты/ресурсы, способности и навыки, тот опыт, влияние и партнеров, которых приобрели за столетия существования.

Оттолкнувшись от аналогий рассмотрим приоритетные цели обычного набора сублинностей.

Как пример. Ребенок, как и народ, желает ощущать Радость, Благость от существования в Мире. Далее - Уверенность, Самоуважение, или что для Государства более полно – Самодостаточность, Суверенитет. Достойное Место в Мировом Сообществе и Гарантия Безопасности. Уверенность в Завтрашнем Дне. Потом Мечта - ворота в Будущее понимания Миссии. Это и Патриотизм, не как мания величия, а тысячелетняя история, исторический опыт, оплаченный кровью. Убеждение, в зависимости от твоих возможностей, устремлений и Темперамента, основываясь на понимании сути происходящих процессов, действовать тем или иным способом.

Посмотрим на Цели/Желания Личности, Народа, Общества и Государства. Попросту составим их список.

- - Радость, Благость от существования в Мире
- - Уверенность, Самоуважение, или что для Государства более полно – Самодостаточность,
- - Мечта - ворота в Будущее,
- - Уверенность в Завтрашнем Дне,
- - Патриотизм,
- - Профессия, Миссия, Место в Мировом Сообществе
- - Гарантия Безопасности

Можно добавить массу другого и достойного. Всё это СОТА.

А теперь поищем, что и кто помогает эти Желания и Стремления реализовать. Ложь не рассматриваем. Мы ведь говорим о реальных действиях, а самообман – один из признаков болезни.

Ты контролируешь сам себя! А уже у Общества таких структур нет. У Народа подавно. В Стране такие органы и структуры есть. Но они функционируют? Есть ли хотя бы одна структура, которая стремится реализовать эти желания всем своим составом? Где нет продажных Асотов. Есть хотя бы одна структура, которая бы не разделилась в себе? Везде, вот в каждой структуре найдутся сторонники беса-АСОТЫ (нажива на обмане большинства). Оценили уровень шизофрении?

Раздвоение Личности. Личность России, да и мира в целом, находится в жесточайшем кризисе! А АСОТА, бес, нашептывает свои «аргументы», сковывает действия, провоцирует неуверенность, переманивает слабых... Посмотрите на это пышное расцветание Асотов.

Так в чем твой Путь и Смысл Жизни, Россия? Куда Ты идешь сейчас, если идешь вообще? Видишь ли Путь? Какие свои Желания и Концепции Ты реализуешь, с помощью своих Инструментов?

Правильный список таких Инструментов, которые ОБЯЗАНЫ, по заявленному статусу, в твоём движении Тебе помогать не трудно составить. Но! Во-первых, надо очистить имеющиеся. В этом одна из основных целей Проекта.

Жизнь – это движение с помощью наших альтер эго. Какая из субличностей доминирует сейчас? Какие субличности получают удовольствие, наживу, выгоду от нынешнего не движения? Народ не идиоты, и готовы потерпеть в сложной ситуации. Ради Цели и Будущего. Если Мы к нему движемся.

Единственное, в чем можно быть уверенным, глядя на происходящее в России, так это то, что с началом СВО произошла смена смена курса. Пока это слабо заметно. Но! Некоторые уже перестали летать в Европу на выходные. А это показатель. И он радует.

А что с АСОТОЙ, бесом? С тем самым, который «сковывает действия, провоцирует неуверенность». Это тяжелейшее заболевание. При этом, кроме нас самих, лечить это доминирование АСОТЫ и беса никто не собирается. А зачем? Им, Асотам, и так хорошо.

Полноценная Здоровая Личность и чувствует иначе, и не мучается в комплексах неполноценности, в том числе и не комплексует от собственных успехов, видит Будущее, радуется, даже трудному, но процессу Жизни.

Создав для себя ограничение, что Мы (вот ни один из нас Сотов) не служим бесу=АСОТЕ, создав свою структуру СГО, Мы вместе, как самодостаточный Субъект сможем! Главное - ответить, в чем Смысл Жизни, чётко определить свой Путь и создать очень приличную Идеологию.

Сам список Желаний/Устремлений говорит достаточно о том, куда Мы, Общество, наша Личность-Россия, движемся сегодня.

Понимание же степени реализации этих Желаний/Устремлений говорит нам о том, в какой точке этого пути мы находимся.

Единственным источником новой идеологии может быть лишь академическая наука, как отдельное сообщество, очищенное от АСОТЫ. В рамках мировоззренческой модели СОТЫ, которая описывает целостную картину мира, модель мироздания. С описанием такого феномена, как Разум, Человек, Общество, Цивилизация. Именно из этого описания, исходя из свойств этой модели Цивилизации разумных существ, формируется идеология, как согласующий алгоритм деятельности множества людей, их функционирования и развития. Формирующий вектор развития цивилизации.

Проблема, с которой столкнулась цивилизация, может быть решена, лишь в рамках СОТЫ. Это принципиально новая космологическая модель. Таков её статус. Модель, которая вносит много нового в науку представления людей о мире и себе. Начиная с новой системы образования, поскольку главное в образовании - это знание, которое транслируется наукой в общество. Только это новое может создать движение вперёд, выйти из цивилизационного тупика крови, передела и смерти.

СОТА даёт людям возможность совершить гигантской важности преобразования и начать двигаться сообщая к цели, предназначенной для нас Вселенной.

## **О моменте**

В мире всё время идёт война. Простая и гибридная. И мы в неё втянуты по уши. Кто наш Враг то? Рассмотрим на примере СВО. Кто с кем воюет? Кацапы с хохлами? Смешно! "Война с объединённым Западом поперх Украины"? Тоже фейк. Нам снова подставляют

ложные цели. Воюем с Европой или с НАТО что ли? Или с США? Они в мятеж единственные подставили плечо.

Нельзя воевать не зная точно, кто конкретно твой Враг. Конкретно! Персонально. С фамилиями. Это как воевать с закрытыми глазами. Не видя Врага, заведомо будешь бит и бит жестоко! А между тем, большинство из нас, не то, что не знают, а даже не догадываются, кто Враг. А скажи, что Враг совсем рядом, крайне удивятся.

Точнее всех высказался один американец: "Это прекрасные инвестиции в войну русских с русскими". А чьи это инвестиции? Кто наш настоящий Враг?

А Враг - АСОТА, которая веками стравливает вот таких слепых друг с другом. На всём земном шаре оставляя пепелища.

Если проще АСОТА - это нажива обманом большинства и власть самих себя избравших. Это примитивная международная криминальная организация. Действующая исподтишка, прячущая свои лица и свои цели. Эту организацию называют по разному: Сообщество Тьмы, Антицивилизация, АнтиСОТА и пр. Что есть АСОТА развёрнуто читай в разделе "[Наш смертельный Враг](#)".

Война с АСОТОЙ - это война Здравого смысла и Алчности, Добра и Зла, Света и Тьмы.

Действует этот Враг во всех спектрах человеческих отношений. Спрятавшись за спинами других. Враг всего добивался не засвечиваясь. И это было веками. Только Интернет и новые средства коммуникаций позволили вычислить и саму организацию и персонально лиц, действующих на всех её этажах.

Миссия России (проверено веками) - закрывать проект Гегемона. Тевтонцы, Поляки, Наполеон, Гитлер. Перечень бесконечен. А теперь США (Западная демократия, глобализм, АСОТА).

Наша Цивилизация находится на определённой стадии развития, которая характерна тем, что практически во всех странах во Власти победила АСОТА. Упрощённо АСОТА - это нажива за счёт других, за счёт обмана большинства. Но это пол беды. Утрата Асотами чувства меры - абсолютное зло. В результате управляемые Асотами государства начали насмерть рубиться за остатки ресурса на планете.

АСОТА - это болезнь, которую цивилизация должна преодолеть и перешагнуть на следующую ступень своего развития. Общества всех стран должны покончить с этой болезнью. Проект нацелен на постепенную, эволюционное, но неуклонную замену Асотов во Власти людьми здравого смысла. Сотами и Советами Народных депутатов. Лидерами Сотового (цифрового) Гражданского общества. Вместо того, чтобы воевать, необходимо сосредоточиться на интенсивном развитии, расширять и углублять границы ареала, получая доступ к новым источникам ресурса. И так далее.



Цивилизация один организм. Стреляя друг в друга, мы стреляем сами в себя. Какая судьба может ждать этот организм – человеческую цивилизацию, если мы продолжим двигаться в парадигме АСОТЫ?

Поэтому, наша **Стратегия** - переход в парадигму СОТЫ. Переход с парадигму здравого смысла и Самоуправления. Только это может обеспечить выживание на планете и переход на новую более высокую степень развития цивилизации, исключая паразитизм, войны и наживу обманом ближнего!

Отсюда Стратегия Проекта – СОТА. Самоуправление.

## Тонкая грань рабства

А вот вопрос. «Воскресный мятеж («мятеж» термин В.В. Путина)». Почему Народ, который за Путина, не защитил его? Вот ни один не встал на пути «Марша»? Вот шли же на верную смерть в Гражданскую и Отечественную? В Славянске бабы танки остановили! Заметим, мятежники ни в Ростове, ни позже, по народу не стреляли! А тут, когда до Москвы 200км? И ни один самый ярый путинец, ни либерал, ни патриот не встал с дивана защитить его!

Ответ, до примитивности прост. Исторически так всегда. Это тончайшая грань узурпации Власти и рабства. Как только «Раб не знает, что делает господин его» (И.Х.) - всё! Конец защиты!

В Гражданскую и Отечественную за Советы, за народную Власть, сознательно шли на верную смерть. А узурпировала КПСС Власть, подмяла, отодвинула Советы, и народ не защитил такую Власть в 80-90е. Ни один из девятнадцати миллионов «преданных членов партии», клявшихся в верности, не встал на защиту! Гори огнём и КПСС, и СССР. Жёсткая расплата. Вот не хотим быть рабами! Хоть тресни.

А Каддафи? Тоже пёкся о народе. Забота. Прирост населения. Жизнь, как в раю. И местное самоуправление отдал народу. Джамахирия. Но дела страны решал сам. Тонкая грань. А народ не прощает рабства.

А блестящий Цезарь? Присвоил себе некие права на Власть. И тут же поплатился. Растерзали свои же.

И теперь тоже. И поднял с колен. И объявил войну смертельному врагу. А никто не встал на защиту. Тонкая грань рабства... Однако!

Властитель, который не понимает эту тонкую грань, лишается поддержки народа. Всегда. От сотворения мира.

Народ нюхом чувствует эту грань. Грань рабства. И никогда не встанет на защиту того, кто не понял!

А ведь вина то собственно и не его даже. А наша. Нам просто надо перестать быть рабами!

И исправить всё крайне просто.

Хотелось бы сказать: «Не считай народ рабами и раздели Власть с народом!» Но и это неправильно. Обществу самому надо создать свою структуру, структурированную и ранжированную до Лидеров в каждой соте. Самому (не привлекая чиновников) начать решать СоцПроблемы. Создать свои Властные группировки в каждом фрагменте Власти. Подставить плечо Режиму, который и так сделал почти невозможное в вопросах суверенитета страны.

Тому, как это сделать и посвящён настоящий Проект.

## О Проекте. Кратко

Проект - это не развитие текущего тренда "Урвать", рождённого в рамках Западной демократии и либерализма. Проект - это запуск следующего (в истории) социального тренда: "Общее благо". Где СОТА - Сотовая Самоорганизация и Сотовое Самоуправление.

Вдобавок, Проект СОТА - это самое эффективное противодействие гибридным формам войны с Россией.

Западный Глобализм, как парадигма, уже рухнул. Причина катастрофы проста. На теле социума развелось такое количество паразитов (от мелочи, до крупняка), что их масса стала неподъёмной. Идёт, как у нас в 90е, всеобщее разрушение. Его сопровождает мировая смена Элит. Усилят единицы. Потуги Шваба напрасны, ибо идёт естественный процесс освобождения.

В катастрофе, как всегда, выживут те (страны и Элиты), кто умеет жить своим трудом и ресурсами, приспосабливаться, моментально выявлять реальных Лидеров и Изгоев, возвышать и топить.

Проект строит систему. самонастраивающуюся и легко приспосабливающуюся ко всем внешним и внутренним изменениям. Проект даёт обществу ненасильственный шанс освобождения. Шанс стряхнуть с себя всю мерзость паразитов и посредников.

Охраняя и поддерживая Власть, Проект создаёт новую Элиту народа. Формализует, вводит её во Власть. Создавая монолит Власти и Народа, Монолит, которому не страшны любые испытания.

Проект - здравый смысл и жёсткий отбор, делают страну мировым лидером.

Сайт Проекта - площадка этого процесса и окно в Будущее.

Потому как:

Во-первых, Проект превращает Общество из Объекта управления (преимущественно мошенниками) в Субъекта. В структуру и организацию орденового типа, которая сама строит свою судьбу. Где структура - это Сотовое (цифровое) Гражданское общество (СГО) сложенное из кирпичиков Советов Народных депутатов.

Во-вторых, Проект вводит Самоуправление социума за счёт создания Властных группировок СГО в каждом фрагменте Власти, доминирующих их и не допускающих ни одного Властного решения не в интересах общества.

В третьих, Проект меняет Вектор развития социума. Вместо наживы на обмане большинства и Власти самих себя избравших (паразитов, узурпаторов, мошенников и посредников), провозглашается Созидание - путь, который очеловечивает (из монстра животного мира) Человека и устанавливает Диктатуру здравого смысла общества во всех проявлениях социальной жизни.

Этика Проекта - духовное выше материального, общее выше частного, справедливость выше закона, служение выше владения, власть выше собственности.

## Вектор целей Проекта

Вектор целей проекта направленный на самоуправление Общества, на НародноВластие, на Диктатуру общества во всех проявлениях социальной жизни, включает в себя:

1. Выявление и пестование пассионариев и возведение их в Элиту.
2. Построение IT Советов Народных депутатов (СГО), возвращающих Обществу статус Субъекта, самостоятельно решающего свою судьбу.
3. Диктатура общества во Власти. В любом фрагменте Власти.
4. Построение Сотового Гражданского общества в IP формате на принципах СОТЫ.
5. Построение пирамиды социальных отраслей (СОТ). Организаций без Вождя/ей, с естественным обновлением Лидеров каждой СОТЫ и СГО.
6. Перенос решений всех первоочередных и злободневных вопросов общества из ведения чиновников в обязанности самого общества.
7. Возрождение Властных группировок Гражданского общества в каждой социальной отрасли и для каждого фрагмента Власти.
8. СамоСтруктурирование и ранжирование любой СОТЫ (включая Сотовое Гражданское общество) с выявления Признанных Лидеров СОТ.
9. Построение "Горизонтالي" общества, как недостающего звена стабильности в стране.
10. Укрепление стабильности политической системы. Памятуя, что "Стабильность = "Вертикаль власти" + "Горизонталь" Гражданского общества".
11. Разоблачение и изгнание Асотов из социальных отраслей и их систем управления (включая СГО в целом).
12. Изгнание АСОТЫ из социума и Власти.

13. Возрождение механизма самостоятельного решения социальных проблем. Без привлечения чиновников и посредников.

14. Возрождение Общественного договора.

15. Усиление Власти и Самоуправления за счёт диктатуры Властных группировок ГО в каждом фрагменте Власти и во Власти в целом.

16. Усиление Власти и Самоуправления за счёт формализации Признанных Лидеров и возведения Лидеров ГО во Власть.

17. Ограничение абсолютной Свободы общинной моралью.

18. Замена Идеологии индивидуализма общинной Идеологией СОТЫ.

19. Изменение баланса сил в обществе за счёт развенчания Имитации Гражданского общества. Её ЛжеСОТ, ЛжеЛидеров, самозванцев и узурпаторов.

20. Переход от полновластия АСОТЫ и Асотов (ЛжеЭлиты) к диктатуре Властных группировок Гражданского общества во всех фрагментах Власти и во Власти в целом.

21. Использование "мягкой силы" Гражданского общества (СОТЫ), включая решение недостатков исправлением их носителей.

22. Противодействие любым формам манипуляции сознанием.

23. Исполнение Предназначений извечно возложенных на Сотовое Гражданское общество.

24. Возведение структурированного Сотового Гражданского общества в ранг самой мощной политической силы современности.

25. Превращение Общества в системного и самого влиятельного игрока на политическом поле. Где мнение каждого человека решающе. Диктатура Властных группировок Общества в каждом фрагменте Власти. Диктатура здравого смысла, а не прагматизма и чуждых зарубежных идей.

26. Создание Системы, сплава Общества и Власти. Сплава, которому не страшны любые испытания.

27. Создание Зародыша мировой космической цивилизации творчества на основе гармонизации социума, что есть новая эпоха развития человечества.

28. Гомогенность (общее понимание цели) и политическая воля (согласие вокруг путей достижения цели).

29. Держава ("Община, слитая с державой, держава, вросшая в народ"). Где под термином Держава понимается сверхмощная империя, которую невозможно разрушить изнутри, потому, что она построена на основе согласия всех входящих в неё людей и их Социальных отраслей (СОТ). Держава имеющая сверхмощный потенциал развития, получаемый за счёт выявления и использования скрытых и разворачиваемых резервов общества.

Стратегия и Вектор целей внутри страны отвечают на главный вопрос - Как? Как поднять страну, сплотить народ и вырваться вперёд. Поднять экономику и социалку, убрать нездоровый имущественный разрыв и сделать людей счастливее. Стратегия изменения сознания человека и его бытия. Создающая человека – творца.

## Результат

**Результатом Проекта** будет официальное включение ресурса в иерархию не только Власти, но и Государства. Официальные технические специалисты просчитали путь. Объяснили его материальные и юридические тонкости. Предсказали последствия. Большинство настаивают на этом пути. И уже независимо от властных структур этот путь пройдёт всеобщее обсуждение и реализацию. Несмотря на отдельные потери Проект позволит предсказывать и планировать свою жизнь. Обеспечивая победу России в противостоянии с Западом.

**Результат** - Самоуправление и Социальная безопасность. Включая:

- Исследование изнутри АСОТЫ, как зерна, первопричины, первоосновы, того Зла, которое, породило и СВО, и глобальную войну;
- Единение и создание сетевой и сотовой структуры Общества;
- Решение за счёт Самоуправления проблемы АСОТЫ кардинально, со знанием Врага и используя все новейшие методы военного искусства;
- Упреждение и предотвращение причин любого вида бунта, провоцируемого АСОТОЙ;
- Подавление АСОТЫ во всех её проявлениях..

Средство - построение классической, первоначально космической Модели мироустройства - Сотового Самоуправления социума (СОТА). Построение Миропорядка, который зиждется на Самоуправлении, а не на власти самих себя избравших и не на наживе обманом большинства.

Победа над АСОТОЙ, без зачистки [Общества](#) и [Власти](#) от засевших агентов влияния АСОТЫ, ничтожна! Тихо и незаметно всё продадут, своруют. или сдадут без боя и вернут Россию в положение колонии и третьего мира. Всё вернут обратно.

Цель Проекта - строго в рабочем порядке, буднично, без [протестов, митингов и оппозиций](#) решить проблему. В рамках [Компромисса](#) с Элитой вернуть Обществу статус [Субъекта \(мощнейшей политической силы\)](#), выявить и нейтрализовать Агентов влияния АСОТЫ. Возродить для Молодых [Социальные лифты](#). Вернуть мудрых [во Власть](#) и [отменить](#)

либеральный курс нашего корабля. Обеспечить развитие страны, очищение и поддержку Власти Народом!

### **Перенацеливаем Общество на Самоуправление**

Заметьте, в нашем мире, живущем не по Законам, а по Понятиям, даже разговаривают только если ты субъект. Когда решаешь сам и защищаешь своё. С объектами (кем управляют) не только не разговаривают, их вообще не принимают во внимание.

Проект посвящён именно этому - решению двух бед Общества России.

Первая беда: В конце 80х Общество (социум, народ) вместе с разрушением "Советов" потеряло статус Субъекта. Без структуры любое сообщество не Субъект. Функции Субъекта захватывали те, кто создал свою структуру. В основном либералы на деньги Запада. В т.ч. узурпаторы, проходимцы и мошенники. Все народные структуры подавлялись. Даже Союз Директоров окрестили "красным директоратом". Так Общество, социум, народ остались без структур и стали Объектом управления, манипуляций и кидалова. Те, кто пытался исправить положение, оказались разрозненными. без структуры, а посему бессильными.

Настоящий сайт возвращает Обществу (народу, социуму) структуру и статус Субъекта. Субъекта структурированного на соты в чёткую пирамидальную структуру Сотового Гражданского общества (СГО, Новые Советы), ранжированную во всех сотах структуры до Лидеров, самостоятельно (без привлечения Власти) решающего свои СоцПроблемы (любой сложности), входящего во все фрагменты Власти и доминирующего при принятии всех Властных решений. Вплоть до Диктатуры Общества во Власти.

Вторая беда - нам постоянно подменяют Врага. То фашизм, то капитал, то немцы, то американцы, то Запад, то Укры. Это всё навязанные, надуманные Враги.

## **Враг - АСОТА**

Главный Враг - АСОТА. Нажива обманом большинства, несправедливое распределение. Вроде бы смешной конфликт. Ан нет! Не смешной, а исключительно драматичный. Он разбил мир на два абсолютно непримиримых лагеря. Первый лагерь людей - противников наживы обманом большинства. И здесь вопросов нет - это нормальные люди. А вот второй лагерь с явными отклонениями в психике. Возглавляет этот лагерь 300 семей. Они, по разным оценкам владеют около 70% всей собственности земли. И Они устанавливают свои правила. Тех, кто против них, ошельмовывают и убивают. Тех, кто без принципов, покупают. Вот эти купленные, а это начиная от топ-менеджеров и кончая последним охранником, огромная армия. Сюда относят и СМИ, и полицию, и большинство чиновников. Это огромный

лагерь выгодополучателей и их прислужников. И все они защищают саму идею наживы обманом большинства. Рвутся во Власть, чтобы там проводить выгодные себе Властные решения.

Проект про Божественную идею, исключаящую наживу на обмане большинства. Выше и проще этой идеи быть ничего не может. Это и есть Идеология, без которой никак нельзя. Без которой нет Будущего. Заметим, здесь не об Идеологии Государства, которая у нас запрещена Конституцией. Здесь об Идеологии Народа и Общества.

Проект о полноценной войне за умы, где единственный базовый принцип - Самоорганизация и Самоуправление. Где дан Образ Будущего в виде СГО. Где Новые Советы, создаваемые Проектом, - это структура сот, снизу доверху предоставленная своим Лидерам (Депутатами) формируют Властные группировки в каждом фрагменте Власти. Структура способная самостоятельно осуществлять процесс управления. Где СГО - это коммуникационная сеть внутри сот и между сотами. Где СГО, учитывая и многообразие элементарных человеческих мнений и квалификацию голосующих, выявляет Подавляющее (>80%) общественное мнение и воплощает его через свои Властные группировки во Властные решения любого и каждого фрагмента Власти.

Проект меняет будущее. Не просто региональное или страны, а Мировое будущее.

## О Ценностях Проекта

Западный проект, либеральная демократия сделали из человека быдло. Не влияющее ни на что.

Проект возрождает ценности, когда любой человек, в силу своих способностей, в той или иной мере участвует в управлении этим миром. Проект предложил, а главное воплощает это в жизнь. Проект утверждает СОТУ, как основу бытия. Проект, уже обозначил эту ценность как самую приоритетную.

Большинство, если это толпа, тупо и бесправно. Это скот, быдло, кормовая база для всякого рода проходимцев.

Большинство, если это структура, если это СГО, если это Новые Советы - это самая мудрая, дееспособная, самая мощная социальная и политическая сила современности. В любой части социума, в любой стране, в любой уголке планеты.

Мы (Общество) в 90х где-то сами самоустранились, но, в основном, нас насильно вытолкнули, устранили из процесса принятия Властных решений. Как и из самого процесса отбора лиц, участвующих в принятии Властных решений. Не говоря уже о контроле за их исполнением.

И стали быдлом. Объектом управления. Бесконтрольно доверив свои деньги (налоги), воздух, воду и недра незнакомым людям, мы оставили Власть сиротой. И туда мощным потоком (чуя лёгкие деньги)

хлынули Асоты, люди живущих обманом большинства. Именно эта наша самоустранимость породила в стране застой и постоянный, непроходящий кризис в экономике. И винить в этом нам можно только самих себя. Общество ушло из процесса выявления, создания и воспитания Элиты.

Проблема Элит - это проблема №1 в России. В каждом из нас идёт борьба Твари и Творца. Без рамок, установленных Обществом, без правки людей силами Общества побеждает Тварь. Свобода наживы на обмане большинства создаёт ЛжеЭлиту. Используя продажность Элиты наши враги раз за разом выигрывают гибридные войны и внутри и вне.

Проект, в лице СГО создаёт рамки и правила. Контролирует их исполнение, правит падших (исправимых), разоряет и изгоняет из своего пространства неисправимых. Создает с нуля (пестуя и ранжируя) Новые Советы. Точнее - новую Элиту народа.

Это уже не столько Элита. Это Структура! Где Элита только видимая часть айсберга всего Сотового (цифрового) Гражданского общества. Где СГО - единый направляющий и исправляющий механизм, где каждый Лидер (Депутат соты) ежечасно подтверждает перед Народом своё Право быть Элитой. Подтверждая приоритет сознательности и социальности.

Вспоминая классика: "Если ты не займёшься политикой, политика займётся тобой!", мы запускаем Проект, где мы (общество) возобновляем «церебральный сортинг» (отбор) достойных для осуществления нужных нам функций. С пониманием того, что не только порядочность каждого человека индивидуальна, но и мозг. Не только сугубо индивидуален, но и по функциональным способностям отличаться от мозга других людей в десятки раз. Проект возвращает нам целенаправленный отбор людей для принятия Властных решений. При полном контроле за их исполнением. Как показала мировая практика, это гарантированно обеспечивает единство (монолит) общества и Власти, кадровую диктатуру общества, мощный рывок во всех сферах жизни, в том числе и в экономике, эффективность и рачительность всего жизненного процесса.

Кроме этого Проект - это замена "Библейской концепции внешнего управления социумом" (закабалая и удерживая в рабстве) на самоуправление социума ("Сотовую концепцию "). Это не "левый Проект", это другая плоскость. Это Проект наведения элементарного порядка, приведения взаимоотношений в социуме (общества и Власти) в норму. На базе здравого смысла, а не на базе чуждых нам идей.

Есть сказ Павла Бажова «Дорогое имечко». Там фигурирует древний неизвестный народ под странным названием «стары люди». Первоначальное и коренное население Урала, жившие там со времен каменного века и до прихода других. «Стары люди», не выдержав



тогда столкновения с пришельцами, навсегда исчезли из истории во мраке ушедших веков.

Любая Власть, до появления структуры общества, проходит стадии бандитизма и авторитаризма. Если структура общества представлена в виде Имитации, то эти стадии консервируются, делая Народ/Страну неконкурентоспособными, а этнос гибнущим и пропадающим в небытие.

Так пропадаем и мы.

Проект останавливает этот процесс. Создает жесткую структуру общества. Структурированную на социальные отрасли с ранжированием каждой до Лидеров. Делая голос Лидеров (Депутатов сот) очень весомым. Это процесс, как пассионарный толчок (по Гумилёву), возрождает эгрегор и политическую элиту нации, Проект сохраняет, точнее, возносит, возрождает этнос их пепла, как птицу Феникс, уже в облике могущественного суперэтноса сотов. Убирая парадигму иждивенчества, причины оттока умов/капитала, Проект даёт старт созиданию и подъёму. Пробуждая инициативу и творчество, создаёт новое качество жизни даже при внешних угрозах. Сплачивая активными созиданием, ликвидирует базу любого протеста/оппозиции.

## О России

Либеральный проект уже дважды показал свою гибельность для России, поэтому отказ от него очевиден. И возврат к догматическому коммунизму Хрущёва-Брежнева так же отвратителен. Остаётся лишь единственный приемлемый сценарий – возврат к обновлённому проекту коммунизма Ленина-Сталина. Но для того, чтобы и этот вариант не закончился приходом к власти «не тех» людей и очередным провалом России, необходимо сделать то, что не успел сделать Сталин: РАЗРАБОТАТЬ ТЕОРИЮ РАЗВИТИЯ и РЕШИТЬ КАДРОВЫЙ ВОПРОС. Так победим!

Что определяет понятие «Русский мир» (или «Русская Цивилизация»)? Это не родство по крови. Не строение черепа. И не национальность (см состав России). Может «Православие»? Нет. Значительная часть представителей других религий в «Русском мире». Язык? Тоже нет. Культура, история и традиции? Опять нет.

«Русский мир» - это образ жизни Сотов. Это – русская территориальная община. Она зиждется на трёх китах:

1. «Русский мир» - это тотальное самоуправление. Снизу доверху. Это тотальные выборы (и моментальный отзыв): священника, судьи, старосты деревни, учителя, старшего по подъезду, дому, улицы, города; бригадира, управляющего народным предприятием, бухгалтера; всех тех, кому доверено единоличное принятие решений и управление. Это принятие на вече крупных решений, затрагивающих общие интересы.

2.«Русский мир» - это тотальная справедливость. Не в мелком её понимании (применительно к одному человеку), а в понимании целесообразности для всего «русского» социума. Отсюда проистекают понятия честь, честность, добро (в противовес злу), правда, правь.

3.«Русский мир» - это тотальная жизнь по Кону (высшая справедливость) и Прави (Правда), которые выше Закона, который в корне противоречит римскому Праву проистекающего из рабства. Кон рождает особое врожденное свойство людей, которое позволяет жить в мире с природой и людьми, поддерживать мир и устойчивость людских (человеческих!) сообществ.

«Русский мир», охватывая как деревенское, так и городское население, включая все сословия, - это Власть снизу. Дополняя Власть сверху «Русский мир» создавал мощнейший монолит всей Власти страны и спасал нашу страну в все тяжкие времена.

Территориальная сотовая община Сотов («Русский мир») сформировалась ещё тогда, когда не возник сам русский народ. Историки называют это восточно-славянской территориальной общиной.

Противостоит «Русскому миру» АСОТА. «Библейский проект». Это нажива обманом большинства. Их козыри: «Тайные знания», ложь, обман, подкуп управляющих, манипуляции. В этом они преуспели.

Мощное наступление Асотов откололо от «Русского мира» вначале германские племена, а затем Речь Посполиту. «Русский мир» в России рушили изнутри: никоновской религиозной реформой, [колонизацией \(начиная с Петра 1\)](#), породившей крепостное право. Далее капитализм, урбанизация, либерализм и пр. Развалив СССР они откололи наши территории, где «Русский мир» масштабно разрушают. На украине мы воюем за всё человечество.

Однако, уже видно! Маятник замер и пошёл в другую сторону. Тайные знания стали не тайными. Гвоздь в крышку гроба Библейского проекта вбил интернет.

«СОТА» - это технология восстановления «Русского мира».

Цель Проекта - Самоуправление, СССР 2,0, Третья Орда и Мировая СОТА.

Интернет и настоящий Проект положили конец череде экономических систем и общественных строев, основой которых являлась нажива на управлении. Включая рабовладение, феодализм, капитализм и социализм. Но это принципиально не коммунизм с его "От каждого по способностям, каждому по потребностям". База выживания на планете - "Рачительное использование природных (и иных) ресурсов".

Закрывая эру посредников от управления, имеющих свой сверх гешефт от управления, Самоуправление даёт жизнь принципиально новой общественно-экономической формации. Это и новый сотовый

(отсюда СОТА) строй, и очевидная для здравого смысла экономическая система. Где общество само решает все вопросы бытия. Самостоятельно, отказываясь от услуг посредников от управления, самозванцев, лиц самих себя избравших и паразитирующих на теле общества.

**Отсюда цель Проекта - «Самоуправление». Самоуправление, как следующая общественно-экономическая формация.**

Убирая из процесса управления паразитирующих посредников (что уже само по себе даёт экономические преимущества), Самоуправление создаёт эффективный монолит Общества и Власти, которому не страшны любые испытания.

## **Цель Проекта - Новая Элита**

Это не просто Проблема, это Беда. Проблема в раздробленности, в атомарности социума и его Лидеров. Место элиты узурпировали Асоты. Все народные Элиты (производственные, политические, финансовые, торговые, общества, управления и прочие) разрозненны. Поэтому не в состоянии выработать общей цели и идеологии. Более того, будучи подменены ЛжеЭлитой, многие Элиты за пеленой незнания уже откровенно враждебны друг другу. Поэтому, не могут защищать не только интересы страны и общества, но даже не в состоянии сформулировать интересы своей социальной отрасли. Элиты, как лебедь рак и щука тащат страну в разных направлениях. А некоторые, что ещё хуже, как слепые котята, вообще не видят пути.

Свобода друг от друга и от общества, свобода наживы обманом большинства, норма «Гни свои интересы, не глядя на других» породила колоссальную беду. Раздробленность, раздор и вражду Элит. Законы не от ума и здравого смысла. Включая денежно-кредитную (и любую экономическую) политику. Угнетение роста промышленного и социального. Падение доходов и качества жизни. Видно, что либеральная идея свободы наживы не создаёт идеи созидания и ведёт нас в могилу.

Отсюда, как вариант, Шваб и золотой миллиард для СверхЭлиты (сотня с семьями).. Для нас (включая остальную Элиту): - реинтеграция в «цивилизованный мир», сверх отток капиталов и умов. Без роста экономического и благосостояния. "Экология" с рекламируемым отказом от личных автомобилей, уменьшением передвижений, отказ от мяса в пользу белка из насекомых и горячей водой, как нечто элитное. Цифровой контроль, «маски» и регулярная вакцинация, сокращая иммунитет и население. Это как детали и горизонт на несколько десятилетий.

Но! Идёт замена мира информационного миром соц сетей (решаешь сам, но глядя в сеть). Формируя новые центры силы. Именно сейчас набирает мощь идея сноса либеральной системы ценностей и отстранения планировщиков-либералов от управления.

«Закручивая гайки», Элита лишь приближает крах и снос режима. Лишаясь сама активов, званий, жизни.

Для сохранения хотя бы части из нажитого, здравомыслящая, наибольшая часть Элиты будет сотрудничать с Проектом.

**Сотовое (цифровое) Гражданское общество - это Новая Элита, призванная доминировать во Власти.**

Проблема и в отсутствии будущего. Оно до СОТЫ было просто не придумано. Полный разброд в мыслях. Модель не была проработана и не была опробована. Проект никем не был прочерчен. Даже схема эвакуации «героев» уходящей модели в тихую гавань, и та не была прорисована. Впереди нас ждала чёрная дыра неизвестности.

Предложение для каждого звучит так: "Все, завязывай дурью маяться, надо дело делать, ты с нами?"

Проект, в виде Сотового (цифрового) Гражданского общества, решает все СоцПроблемы. Все, без преувеличения! Причём без привлечения чиновников и посредников. Это объединяет все Элиты страны в единый Союз Лидеров сот, родивший и постоянно совершенствующий (в динамике) образ будущего на основе здравого смысла.

Предыдущий (библейский) проект уже воспринимается и объясняется мучительно. Как естественное природное происхождение алчности. Поэтому Библейский проект и умер. И косметический ремонт эту модель уже не спасёт.

Мир ждёт встряска по всему контуру общественных отношений. Изменению подлежат основы организации общества. Фактически речь идёт о формировании нового общественно-политического уклада. Старую Элиту сменит Новая Элита. Сотовая.

Мы утверждаем, в мир входит СОТА. Любую социальную отрасль (соту), будь то производство, финансы, политика, торговля, образование, общество, культура, бизнес, управление (или другую неназванную соту), возглавят свои Лидеры (Новая Элита). Любую. Все люди, даже "диванные войска интеллектуалов и пенсионеров" будут структурированы и ранжированы.

Лидеры каждой социальной отрасли (соты), выбираются самой сотой по тем или иным, часто очень отличным друг от друга, критериям. Причем каждый, кто Лидер, даже в самой маленькой соте, - это уже Новая Элита, которая несёт ответственность за свою соту. На них смотрят, на них равняются, на них надеются как на защитника интересов соты и от них ждут позитивных действий, приносящих пользу своей соте.

**Отсюда домен Проекта - «uelit или УЭлит». Проект раскрывает состояние дел У нынешних Элит России.**

## Проявления Проекта

Чтобы Россия выжила и окрепла, чтобы стала примером для остальных, мы (с АП, ФСБ) создали [Проект](#).

Метод Проекта – [Решение СоцПроблем](#), [Зачистка](#), [Самоуправление](#), включая всеобъемлющую [Диктатуру общества](#) ("Русский мир").

**Проект** - это [идеология](#) и [сайт](#). Иной идеи [Возрождения](#), сохраняющей стабильность, в стране нет. [Идеология](#) развития здесь – это [Сотовая концепция самоуправления социума](#). 11 книг. Где всё. Философия. Учение, технология и инструкции. Проверенные на практике со 100%ным реальным положительным результатом.

Новая Элита, как Союз всех Лидеров сот в виде [Сотового Гражданского общества](#) строится в рамках [Официального сайта](#). Это Новая Элита и Союз Лидеров сот в виде СГО. - мощнейшая опора любому режиму. Ибо диктует здравый смысл Власти, вливаясь во Власть своими Властными группировками. Мощнейшие рычаги влияния и очищения делают Союз Элит самой мощной и самой влиятельной политической и социальной силой. Ибо за здравый смысл (а не ложные, навязанные Западом, идеи) уже все Элиты. От олигархов, среднего/малого бизнеса, до поголовно всех авторитетов общества и структур управления.

**Проект** - это то, о чём только может мечтать любое правительство. [Возрождение](#) страны и её экономики. От консолидации общества и активизации инициативы масс. Вплоть до технологических прорывов, мощного рывка во всех отраслях созидательной деятельности и финансов. Что сразу скажется на экономике, качестве и уровне жизни.

**Проект** более чем актуален. Чем быстрее и шире будет вовлечены в Проект активные, тем меньше база протеста, оппозиций, митингов и пр. Тем больше людей будут задействованы в консолидации общества и в созидании. Решая СоцПроблемы снизу. Сохраняя порядок и развитие. Даже при ожидаемых внешних проблемах.

Проект «Союз Элит» → Союз Элит → union of elites → union elit → uelit → <https://uelit.com/>

Мир на переломе. Это ясно всем. И кто будет владеть доминирующими кодами, тот и будет править миром.

**Проект**, основываясь на Коде человека-творца (русский код), строит Систему. Создаёт сплав Общества и Власти. Сплав, котрому не страшны любые испытания. Проект отвечает на главные вопросы человечества: " Кто мы ?" и: "Какова наша философия?"

**Проект**, в рамках кода, предусматривает комплекс мероприятий, обеспечивающих построение Общества и гласное выявление его Элит. Общества структурированного по социальным отраслям.

Ранжированного до Лидеров в каждой отрасли. Самостоятельно решающего СоцПроблемы. Чистящего себя изнутри. Доминирующего во всех фрагментах Власти. Обеспечивающего самоуправление социума.

Бренд Проекта - "Власть через интернет" (типа бренда "Товары через интернет"). Лозунг - "Войди во Власть и стань Властью!"

Проект даёт возможность каждому человеку в составе интернет-сообщества войти во Власть и стать Властью. Цель - Самоуправление социума. Методы: самостоятельно (без привлечения чиновников и нечистоплотных посредников) решать СоцПроблемы, самим (Властными группировками СГО) принимать Властные решения, осуществлять Диктатуру общества во Власти.

## Состав Проекта

**Проект** - это Система. Она предполагает 1. Стратегию , 2. Идеологию ,3. Официальный сайт Общества.и 4. саму структуру "Сотовое Гражданское общество России"

Составляющие Проекта:

1. **"Сотовая концепция управления социумом"** - Идеология Проекта и Сотового Гражданского общества (СГО). Это Идеология самоуправления социума без привлечения чиновников и посредников. Это 11 книг: 1я — [Конфликт цивилизации](#) , 2я — Неотвратимость перемен, 3я — Цели и Средства , 4я — Суть СОТЫ , 5я — Сотовое Гражданское общество , 6я — Власть, 7я — Решение СоцПроблем как Смена Власти , 8я — Диктатура общества , 9я — Стань Властью! Инструкция.

2. **Настоящий сайт**, как инструмент практического воплощения Проекта. Адрес сайта - <http://uelit.com/> (зеркало <http://uelit.ru/>).

3. **Сотовое Гражданское общество** (или СГО) - сообщество в IP формате (интернете). Сотовая структура, где участвуют только **Соты** - люди отрицающие наживу на обмане большинства.

То есть **Проект** - это Ресурс (или сайт), в рамках которого, на базе Стратегии и Идеологии, строится Общество России (Сотовое Гражданское общество и система его Властных группировок), чьими усилиями решаются Социальные проблемы, совершенствуется Власть и воплощается Диктатура общества во Власти.

## Принципы Задачи Методы

### Путь Проекта

Наш путь - не революция и не эволюция типа "партии-выборы". Выборы систему не изменяют. Как дети - детское воспитание родителей.

Наш Путь - это:

1. Быстрый, моментальный переход каждого в новый режим бытия.
  2. Путь для каждого человека, каждого нового члена Сотового Гражданского общества (СГО).
  3. Каждый входящий в СГО - это только Сот, потому, что ставит интересы народа/общества/социума выше интересов наживы на обмане большинства.
  4. Каждый входящий в СГО Сот отвергает сами помыслы наживы путём обмана большинства. Оставляет их за границами СГО, снаружи.
  5. Создавая пространство чистое от этих недостатков (СоцПроблем), создавая чистое очерченное и обозначенное пространство Сотов.
  6. Решая недостатки бытия (СоцПроблемы) только за счёт исправления их носителей. Конкретных лиц, замеченных в создании СоцПроблем.
  7. Это Путь создания Властных группировок Сотового Гражданского общества для каждой социальной отрасли и для каждого фрагмента Власти.
  8. Это Путь доминирования СГО в каждом фрагменте Власти и во всей Власти в целом. Не допускающий принятие даже разовых Властных решений противоречащих интересам общества.
  9. Это Путь фильтрации. Путь увлекающий в сообщество IP ГО только Сотов или исправившихся, кто понял и сознательно встал на наш путь.
  10. Это Путь исправления падших. Дающий каждому падшему шанс исправится и перейти в состояние Сота. Путь простить и забыть.
  11. Но это и жёсткий Путь изгнания из своего пространства неисправимых. Тех, кто живёт обманом большинства. Асотов.
  12. Это Путь сокращения пространства для создателей СоцПроблем, Асотов. Сжимая это пространство до нуля.
- Это Путь, где будет Мир без конфиденциальности и “Тайных знаний”.

Конфиденциальность бизнеса и “тайные знания” Асотов, стоят во главе угла грабеж большинства населения планеты. Они придуманы либерастами, как часть свободы, свободы грабежа.

Теперь этот мир либерастов полностью расшифрован и массово демонтируется. В таком масштабе, о котором они даже никогда не помышляли.

Причина - доступная информация. Прямо или косвенно всю информацию можно получить. Скрывать левые сделки уже невозможно. Доступная информации уже стала причиной краха многих хапуг. Примитивные одноходовки откатов уже у всех на виду и идёт процесс создания механизма неотвратимого наказания.

На базе Интернета, идут процессы создания сообществ, союзов, соцсетей, куда нет входа лжи и обману. Процессы кристаллизации сплочённого и действенного Гражданского общества, защищающего интересы самого Гражданского общества

Общество и Государство использует данные на каждого человека. Цифровой профиль действий, заявлений, принадлежности, поведения и проступков. Людей «оценивают» в рамках системы «социального кредита». Воспитывают поощряя или наказывая. Уже сейчас отслеживает самые крутые поправки интересов общества.

Развитие ЭВМ, Интернета, Квантовые вычисления вскоре смогут взломать современное шифрование. Обнажив всё, что недавно считали частным и безопасным достоянием левого (грабительского) бизнеса. Смогут находить и отображать все данные деятельности любого человека.

Жизнь превратится в поисковый цифровой профиль. Всё, что люди делают, уже записывается. С камер видеонаблюдения, доклады, отчёты, фотографии в ночном клубе, история поиска в Интернете, предпочтения, слабости и социальные интересы. Записывается кого знает и с кем взаимодействует в сетях, в реальном и цифровом мире.

Вся эта информация уже частично доступна для поиска. Даже та, что была личной и закрытой. Закрытого уже практически ничего нет. Вся эта игра в “Тайные знания” управления социумом, которая была достоянием кучки самозванцев уже сейчас становится открытой. Делая бывших властителей мира смешными клоунами.

Все (будущие чиновники и бизнесмены), с рождения, тут же оказываются в системе социального кредита. Их сделки, слова и действия отслеживаются и фиксируются с самого рождения. Даже нынешние компьютеры находят любую бизнес информацию в реальном, цифровом времени. Могут показать если не сами договора (хотя и их тоже), а их косвенное проявление. Выстроив сам договор по косвенным данным производства, цен, транспортировки, продаж и прибыли. Даже без квантовых вычислений уже распахнуты все двери.

А если говорить про квантовые вычисления? Которые смогут взломать шифрование!

Наступает момент, когда некая версия Google найдёт все изображения с вашим лицом. Всё привяжет к вашей деятельности. Укажет данные производства, покупок, перевозок, суть договоров, сколько потрачено, сколько украдено и сколько осело в карманах. И, когда самоуверенные барыги идут во Власть, Интернет выдаёт давние и недавние истории. И Общество сможет уверенно сделать свой выбор.

Поколение назад либерасты могли обманывать большинство, обогащаться на этом и позволять времени хоронить содеянное.



## Но с ЭТИМ покончено.

Всё становится достоянием баз данных.

Открытые личные данные, данные производства, покупок, транспортировки, цен, платежей, вкладов. Всё прямо или косвенно выходит на поверхность. В открытом доступе. Фотографии, видео с нашим участием, места, где бывали, с кем общались.

Этот цифровой профиль может показать любые моменты. Он способен разрушить алиби, посмотреть все секреты, проверить заявления, опровергнуть придуманные истории.

Уже сейчас нет бизнес секретов – конфиденциальность исчезнет.

Западные общества являются главными защитниками прав либерастов - частной собственности и частной жизни, основанной на обмане большинства. Нынче даже они тайно не контролируют наши данные, всё и так открыто. Даже данные о их и наших деньгах.

Рушится идеология свобод либерастов, за которые велась война. Свобод грабить большинство. Теперь уже общество пытается всюду контролировать обман. И либерастам нечего противопоставить открытой информации и защитить себя от наступающих интересов общества.

Система социального кредита Китая может уже сейчас запретить людям выезжать (Сбежать!) за рубеж. Около 7 миллионов человек находятся в социальном чёрном списке.

Система социального кредита включает неограниченное использование технологий наблюдения и метода распознавания лиц. Общество и государство видит, с кем встречаются бизнесмены и государственные служащие, куда они ходят, какие контракты заключают и с кем, что говорят. Это огромная доказательная база любых действий против общества.

Отслеживать всё. И это будет происходить до тех пор, пока ложь, коррупция и грабёж большинства не искоренится.

“Тайные знания” уходят в небытие. Выигрывает тот, кто это понял. Будущее принадлежит тем странам, которые, идут в этом направлении. За ними и творчество масс и экономика и прогресс.

Таково настоящее. И будущее, в котором либерасты не будут иметь возможности скрывать свои тёмные дела. Не будут иметь права на обман большинства. Всё, что они будут делать с первых шагов, будет записываться и ассоциироваться с ними всегда.

Они, безусловно, смогут адаптироваться к жизни без конфиденциальности. Но та вольница, типа наших 90х, уходит безвозвратно.

Диктатура общества сбрасывает так называемые либеральные демократии. Политические лидеры вынуждены чистить помыслы, поскольку всё, что они делают, станет достоянием гласности.

Доверие возродится, здоровые отношения окрепнут, у людей появится инициатива и работа, поскольку общество будет готово к контролю всего, что принадлежит большинству.

Это тренд дня, прорыв сегодняшнего дня. Прорыв, который укрепит Власть, как проявление общества. Возродит Власть ответственную перед обществом. Обеспечит во Власти диктатуру общества. Такая диктатура возможна только в мире без конфиденциальности. Оружием общества станет информация.

Гражданское общество уже давно готово к концу конфиденциальности. Как показала практика сайта, нам хватает мудрости и реакции. Мы уже не позволяем себе слишком легко гневаться и реагировать возмущением на информацию. Мы научились неоднократно проверять её подлинность.

Скоро в СМИ и в сетях мы просто прекратим фейковые видео, новости и изображения, которые не соответствуют действительности. Лишим права распространения каждого уличённого в малейшей лжи.

Регулирование Гражданского общества, сильных Соборов (союзы социальных отраслей) создают диктатуру общества и здравого смысла в каждом фрагменте Власти. Дают нам уверенность в завтрашнем дне.

Вся парадигма конфиденциальности, которая лежала в основе либерального грабежа наших обществ, будет полностью разрушена.

Мы движемся к миру, где люди, создающие будущие технологии в области искусственного интеллекта, генетики, квантовых вычислений, поисковых возможностей и наблюдения, будут обременены контролем общества, здравым смыслом, этическим и моральным контролем.

Сайт - одно из начал этого мира.

## Смысл Проекта

Уход общества от идеологии и политики есть тоже идеология и политика. К чему это привело мы видим. Проект возвращает Идеологию в общество.

Проект отвергает наживу на обмане большинства и воплощает в жизнь потребности каждого разумного существа в уменьшении энтропии (разрушения) в социуме. В развитии жизни и разума. Где действие каждого направлено на взаимодействие с другими, на обмен информацией, на совместное творчество. На воплощение в жизнь решений самого общества.

Проект направлен на осмысленное, согласованное и незатухающее движение социума и расширение круга вовлечённых.

Проект - это не инструментальное улучшение взаимосвязей в социуме. Проект - это коренное перепостроение общества в жёсткую самонастраивающуюся структуру Сотового (цифрового) Гражданского общества. Это построение общества в рамках логики, традиций и

здорового смысла. Полное переустройство социальных взаимоотношений внутри социума.

Только так в мире будет больше порядка и гармонии.

## Принципы Проекта

- Участвуют в Проекте только Соты.
  - Ограничение абсолютной Свободы общинной моралью.
- Абсолютная Свобода для нас - это приговор.
- Замена Идеологии индивидуализма и либерализма (свобода наживы обманом большинства) на общинную Идеологию СОТЫ.
  - Формируем Сотовое (цифровое) Гражданское общество, как общинную структуру, как пирамиду СОТ Гражданского общества.
  - Выявляем истинных Признанных Лидеров ГО путём СамоСтруктурирования и ранжирования каждой СОТЫ. Включая Сотовое (цифровое) Гражданское общество в целом.
  - Формируем пирамиду Сотовое (цифровое) Гражданского общества только Признанными Лидерами СОТ.
  - Меняем баланс сил во Власти от Властных группировок АСОТЫ в сторону СОТЫ, от ЛжеЭлиты в сторону Элиты Народа
  - Делаем ставку на общинную мораль, как единственную опору Государства и стабильности политической системы.
  - Укрепляем органы Власти и Самоуправления путём формализации истинных, Признанных Лидеров СГО.
  - Используем только "мягкую силу" гражданского общества, бесконфликтные и мирные рычаги влияния СГО.
  - Считаем массовость и сплочение СГО Залогом и Фундаментом его силы, самой мощной политической СИЛЫ современности.
  - Провозглашаем Гласность и Открытость всех действий СГО и Власти. Противодействием манипуляции сознанием общества.
  - Считаем исполнение Предназначений СГО вечным долгом и вечно возложенными на Сотовое (цифровое) Гражданское общество обязанностями.
  - Считаем обязательным перенос всех внутренних вопросов общества из компетенции чиновников в компетенцию СГО и его СОТ.
  - Только Сами. Если поручишь кому-то заботу о себе, сразу получишь платное шоу от заботливых промоутеров.

## Задачи Проекта

- Создание условий, когда каждый может решить возникшую Социальную проблему,

- Селекция Лидеров. Воспроизводство и ротация за счёт активности одних и за счёт снятия баллов за давностью с других.
- Формализация Лидеров и возведение их во Власть и Самоуправление.
- Создание системы очищения пространства Сотовое (цифровое) Гражданского общества от лиц, создающих социальные проблемы.
- Отказ от Посредников. Честно и без посредников - это всегда выгодно! И в бизнесе и в политике.
- Создание возможности выявления общественного мнения. В том числе - Подавляющего (>80% голосов).
- Создание возможности Международного общения, минуя госструктуры
- Пропаганда и сетевое распространение Системы
- Сетецентрическое подавление Асотов.

## Методы Проекта

- Решение Социальных проблем,
- Ранжирование и выявление признанных Лидеров СОТ,
- Выявление создателей СП, самозванцев и узурпаторов,
- Решение СГО о признании Проблом и Асотом,
- Перевоспитание падших
- Решение СГО о признании Изгоем,
- Выдавливание Изгоя из пространства СГО и Власти,
- Замена тех, кто "не в своём кресле" признанными Лидерами ГО.
- Выявления ЛжеСОТ,
- Решение СГО о признании ЛжеСОТАМИ, дезавуирование ЛжеСОТ,
- PR, публикация и тиражирование информации,
- Создания истинных СОТ. Санация СОТ.

## Мы и Код Общества

Совесьть, правда, справедливость и развитие заложены в программе (коде) человека. Человек, как вид, в этом мире просто не выжил бы, если бы не научился делиться с ближним.

Наша цель не захват Власти. Власть - это простой и обязательный приз за следование Коду Общества. Цель выше - Стабильность и Возрождение программы (принципов и парадигмы общества). Возрождение Кода общества, опираясь на Код человека. Фиксация каждого решения Гражданского общества, каждого его Подавляющего общественного мнения.

Мы ставим цель - вернуть истинные ценности цивилизации.

1. Возродить Общественный договор, как основу Власти.
  2. Общество развития, правды, совести и справедливости, вместо Общества Наживы.
  3. Перейти к господству социума (Община-Собор-Отечество). Вместо господства невнятной группы "избравших самих себя".
  4. Перейти к господству здравого смысла вместо заморских идей.
- И мы в струе.

1. Россия и российская СОТА начинает одолевать Паразитическую Систему Планеты.
  2. Мир строит СОТУ - Многополярный мир, новый Русский Мир для всех желающих.
  3. Россия строит Общество развития, мир разумных отношений, справедливости и здравого смысла.
- В принципе, выбор то у нас невелик.

1. Либо - Возрождение цивилизации СОТЫ. Мир для людей и их всестороннего развития.
2. Либо - Путь в никуда, в пропасть. В войну и самоуничтожение.

Наш путь - не революция и не эволюция типа "партии-выборы". Выборы систему не изменяют. Как дети - детское воспитание родителей.

Наш Путь - быстрый, моментальный переход в новый режим бытия:

1. Каждого человека - нового члена СОТЫ. Любого, кто понял и выбрал путь СОТЫ
2. Каждый входит в СОТУ оставляя все недостатки за границами, снаружи.
3. Это путь исправления недостатков путём создания чистого пространства - Властных группировок Гражданского общества для каждой социальной отрасли и для каждого фрагмента Власти.
4. Вбирая в это сообщество только чистых и исправившихся. И изгоняя неисправимых.
5. Путь исправления падших. Давая каждому шанс исправится. Перейти и забыть.
6. Все недостатки решать только за счёт исправления их носителей. Конкретных лиц.
7. Сокращая пространство недостатков АСОТЫ. Сжимая его до нуля.

Наша цель - возрождение Кода (программа) Общества.

1. Где само общество диктует свой Код на базе Кода человека.
2. Где Основа Кода - гибкое, бескомпромиссное, постоянное перераспределение полномочий.
3. Где место человека в обществе (объем и характер его социальных полномочий) определяются его достоинствами. Уровнем развития, умом, делами, добротой и порядочностью.
4. Где доверие выражается только признанным Лидерам СОТ.
5. Где полномочия от Асотов моментально отбираются за любое проявление АСОТЫ.
6. Где доминирует программно выверенный отбор и формализация истинных Лидеров ГО (СОТ). Вместо теневого протаскивания ЛжеЛидеров.

Код общества гласит и определяет порядок – объем полномочий определяется состоянием развития личности. Не уровнем развития, а состоянием. Очень умный может быть и непорядочным. Такому нужно дать возможность делать. Но не решать, что делать. Он не может быть Лидером, вожаком и не может возглавлять Властную группировку ГО

Принцип Кода Общества - Общество оценивает. И расставляет.

1. Общество учитывает как более сильные и так и более слабые стороны личности.
2. Каждая социальная отрасль оценивает сама. Каждая по своим параметрам. Не допуская, когда врачи оценивают математиков.
3. Не усредняя порядочность и профессионализм, успехи партийца и верующего.
4. Расставляя всех по заслугам внутри отрасли и перераспределяя полномочия во Властной группировке.
5. Заметим. Всё это в процессе жизни и при решении Социальных проблем.
6. В процессе выявления всех Создателей, Идеологов, Проповедников, Проводников и Носителей.

Наша цель - вычистить всю пирамиду от АСОТЫ. “Зачистить”:

1. Общество от Асотов, антинародных представителей и пр.
2. Глубинно “зачистить”, начиная с основания, с низов.
3. Именно и только с низов!
4. Они здесь ближе к нам и податливее.
5. А Вся система АСОТЫ зиждется на лицах её поддерживающих.
6. Убрав их снизу, мы уберём их и наверху,
7. Убрав поддержку и основание, рухнет вся система в целом.
8. Но нельзя никак не наоборот. Сверху никак.

9. Верхи не дрогнут, пока снизу остаётся на месте, без изменений (как монолит), всё их основание, вся база и весь их фундамент!

## Наша цель “Общество развития”

1. Те, кто на сайте, вместе, - это уже и есть "Общество развития".

2. Зародыш.

3. Если этот Зародыш образован нами правильно, постоянно нами совершенствуется и адекватно реагирует, он будет стремительно расти.

4. И мы сможем реально, а не “бумажно”:

1. Побороть коррупцию,

2. Получить истинную сотовую, общинную демократию,

3. Обеспечить разделение властей, независимость

судов и т.п.

Всё это и код и следствия “Общества развития”.

1. Мы получаем всё это прямо сегодня, сейчас и разом.

2. Внутри "Общества развития". Как его проявления.

3. Полноценно работающее.

4. Проблемы же остаются за рамками "Общества развития".

С расширением "Общества развития" на каждого нового человека

1. Уменьшается пространство за рамками "Общества развития",

2. Тает база и для проблем и для их создателей.

3. А полученные преимущества будем использовать как средство максимального развития человека.

Понять и разъяснить.

1. Понять и разъяснить понятное тем, кто еще не понял, но способен понять - наша задача. Раздвинуть границы на всё Гражданское общество и на всю страну.

2. Долгий ли это процесс?

3. Порой, кажущееся очень далеким, но созревшее, оказывается совсем близко.

4. Наша история - подтверждение тому.

5. И 17й и 90е.

## О ВЫСОКОМ.

1. Речь идет о сканировании и восстановлении «ноосферы», то есть сферы бытия и человеческой мысли.

2. Не абстрактной, аIP обобщённой. Всё сейчас решает информированность.

3. Это мы и делаем.

4. Приводим нашу систему как пример, как реально работающий механизм, действие которого предлагается расширять и, по мере необходимости, совершенствовать.

5. Этим мы реально перехватываем рычаги управления.

6. Не доводя ситуацию до большой крови. Это путь вообще уйти от крови.

7. От слова Вообще.

1. А Власть, как показывает история, - это обязательный приз.

2. Она безропотно падает в руки и отдаётся наиболее ярким выразителям кода общества.

## Наш путь

1. Основа АСОТЫ - обман большинства. Обману АСОТЫ пришёл конец.

2. Факты лавинообразно пробиваются наружу. Обманывать АСОТЕ, противореча фактам, стало практически невозможно.

3. На дворе не кризис, а агония ЛжеЦивилизации АСОТЫ.

4. Но Мир загнан на опасную тропу. Любое неосторожное движение чревато войной, обвалом финансовых пирамид и пузырей. Финалом, если вовремя и осторожно не перехватить управление у потерявших ориентиры властителей АСОТЫ, может быть Взрыв Большого Хаоса и откат цивилизации на тысячи лет назад.

5. Наш путь - вернуть цивилизацию на круги своя! На путь СОТЫ.

6. Это путь не революции, а перепостроения.

7. И этот путь пошагово включает в себя:

1. Непрестанный процесс решения Социальных проблем,

2. Построения, само структуризации и само ранжирования СОТЫ,

3. Дезавуирование ЛжеСОТ,

4. Противодействия [Манипуляции сознанием](#).

5. Лечение "[Синдрома выученной беспомощности](#)",

6. Дезавуирование ЛжеЛидеров, самозванцев и узурпаторов.

8. Наш путь - Вернуться в рамки исконных ценностей цивилизации СОТЫ.



9. Вернуть показавшие свою надёжность, изначальные социальные инструменты. Решить с их помощью накопившиеся социальные проблемы.

10. Избежать Взрыва Большого Хаоса.

11. Главное, избежать, при этом, большой крови.

## Путь России и мира

1. Заканчивается опаснейший внутренний конфликт цивилизации. Конфликт между самой цивилизацией СОТА и её раковой опухолью под названием АСОТА.

1. Земная Цивилизация СОТА - это сотовое, общинное объединение всех ради защиты суверенитета каждого.

2. Люди всегда в СОТЕ имели надёжные, проверенные веками, социальные инструменты, обеспечивающие социальную гармонию.

3. Эти инструменты проверены и эффективны.

4. Суть АСОТЫ - нажива на всём, без ограничений.

5. АСОТА - это стая микробов (Асотов), рвущих на куски тело цивилизации и тело Земли. Ничем себя не ограничивая,

6. За века Асотов прошло великое множество.

7. Каждый внёс свою долю разрушения. Здесь уместна теории больших цифр.

8. Если рассматривать одного Асота в отдельности, то его вклад может быть незначительным.

9. Но вклад их всех вместе, в рамках паразитической Системы, огромен.

10. Движатель Асотов - измененные инстинкты. Жажда наживы и властолюбие.

11. Сама АСОТА зиждется на подкупе Элиты и бесконтрольности. Скрытности своих делишек и обмане основной части человечества.

12. АСОТА, как сама болезнь, - следствие разрозненности, безграмотности и неинформированности большинства человечества.

13. Но эта природа делает саму АСОТУ - колоссом на глиняных ногах.

14. Ахиллесова пята АСОТЫ - прозрачность.

15. Электронные средства информации и интернет. Они разрушают её основу.

16. И хотя АСОТА придумывает всё новые способы обмана, типа демократия, ТНК, глобализация. Но это её уже её не спасает.

2. Об истории возникновения АСОТЫ спорят.

1. В качестве истоков называют менял, введение культа богатства, искупление грехов деньгами, ссудный процент. Но это только часть из того, что породили века АСОТЫ.

2. АСОТА - это длительная беда человечества.

3. Заменяв исконные, проверенные и отточенные веками социальные инструменты, заменив правду на обман большинства, честность на подкуп, справедливость на право, Асоты развернули ход развития цивилизации.

4. Играя на властолюбии и жажде наживы Элиты, ставя главную ставку на лжи, дезинформации и обмане большинства, Асотам удавалось длительное время контролировать ситуацию.

5. Постоянно вводя в обиход всё новые и новые игрушки обмана, типа “демократия” и “либерализм”, Асоты и вовсе уверовали, что добились окончательной победы над цивилизацией СОТЫ.

6. И уверовали, что их мир вечен.

### 3. Агония АСОТЫ

1. Факты лавинообразно пробиваются наружу.

2. Обманывать, противореча фактам, стало практически невозможно.

3. На дворе не кризис, а агония ЛжеЦивилизации АСОТЫ.

4. Но Мир загнан на опасную тропу.

5. Любое неосторожное движение чревато войной и обвалом многочисленных финансовых пирамид и пузырей.

6. Финалом, если вовремя не перехватить управление у потерявших ориентиры властителей, может быть Взрыв Большого Хаоса и откат на тысячи лет назад.

### 4. Наш путь

1. Наш путь - вернуть цивилизацию на круги своя!

2. При этом, избежать большой крови.

3. Вернуться в рамки исконных ценностей цивилизации СОТЫ.

4. Заключить Общественный договор в письменном варианте.

5. Вернуть показавшие свою надёжность, изначальные социальные инструменты.

6. Решить с их помощью накопившиеся социальные проблемы.

## Вектор Проекта

Здесь мы поместили зерно в питательную среду – и оно прорастёт ровно по своему коду.

Конечно, по ходу роста социальный организм захватит примеси, которые дадут те или иные особенности. Конечно, среда привнесёт дополнительные точки роста – как это происходит у кристалла. Идеальные пропорции обогатятся жизнью. Но исходный генотип задаст и пределы этого.

Формула "Самоуправление социума", её программы и её саморазворачивающиеся коды привлекут (с запрограммированным итогом) энергии соответствующих масс и, в своём росте, начнут трансформировать эти энергии, напитывая их развитием. Вбирая исторический опыт предшествующих социальных проектов. Таких как «Вся Власть Советам», «Единая страна трудящихся», «Коммунизм победит» и пр.

С точки зрения либералов, пришедших к власти в результате перестройки, главное деньги. А двигатель - стремление к личному богатству. Предпринимательство и бизнес. Но они забыли про Русский архетип, про русский север, где в одиночку не выживешь. Русским гораздо ближе привычка получать пусть не большие, но гарантированные средства. Минимум, позволяющий достойно жить, лечиться и учиться.

Мы живём в рамках "Библейской концепции управления социумом", в рамках почти победившей АСОТЫ.. Суть - закабалить и удерживать в рабстве. Основа - "тайные знания" (нажива, как обман большинства и игра на низменных инстинктах). Творцы концепции - любые обладатели ресурса (силы, власти, собственности и денег). Каждый вносил свою лепту. "Библейский проект" строился веками. Тех, кто понял суть - покупали, а несогласных уничтожали. Сотовая (общинная) концепция управления социумом этими силами была поставлена вне закона.

Они ведут войну насмерть. За господство меньшинства и Власть самих себя избравших. За наживу путём обмана большинства.

Оставляя за скобками исторический процесс, мы должны констатировать, что в мире царит Библейская концепция управления социумом. И её экономическая составляющая АСОТА - свобода наживы путём обмана большинства. То есть, нажива на обмане общества.

Феодализм, капитализм, марксизм, демократия, либерализм, смешение наций и "тотальная дебилизация" - это лишь изодранные страницы библейского проекта. В рамках "тайных знаний".

Однако! Маятник качнулся. Интернет стал той платформой, на которой резко возросли знания населения. В основном знаний об общественном мироустройстве. Основа Библейской концепции, [Тайные знания](#), размываются информационным потоком. Всё больше людей понимают действительность. Понимают, что мир, находящийся в управлении нечисто плотных посредников, не имеет перспектив. И мы становимся свидетелями и участниками

переустройства мира. Новые информационные потоки сделали "Тайные знания" достоянием большинства. Показали несостоятельность "Библейской концепции управления социумом". Это стало разоблачением и концом.

## **Всем стало ясно,**

что "библейский проект" завершён.

Что взамен? Самоуправление. Оно так или иначе уже пробивает себе дорогу. Данный проект одно из воплощений этого самоуправления. Проект несёт тихую смена Власти. Без революций и потрясений. Утверждая Самоуправление, решение СоцПроблем без чиновников и посредников. Несёт Диктатуру общества.

Каждый, кто не разобрался в этом, живёт иллюзией. Не в состоянии оценивать событий и, тем более, влиять на них. Фоб себе, обществу, планете.

Продвижение Проекта стало возможным только теперь, когда В.В. Путин на G20 в Японии провозгласил: «Либеральная идея (ред.: понимай - свобода наживы на обмане большинства) себя изжила. Она вошла в противоречие с интересами подавляющего большинства населения». Теперь это публичное государственное мнение.

Для переустройства не потребуются ни потрясений, ни революции. Настоящий проект - одна из частиц этого процесса.

Власть, как процедура принятия властных решений, всегда требует совершенствования. Власть (повсеместно), та что сейчас, это диктат интересов олигархов, чиновников, криминала, силовиков, финансистов, бизнеса. Но только не общества. Это стало отчётливо видно.

В странах, ищущих места в мировом пространстве, ощущается потребность в Самоуправлении. Нужда во Власти, представляющей интересы общества. Такая система самоуправления, построенная на Сотовом Гражданском обществе, сообществе, партии профессионалов - уже необходимость. Где голос каждого – это сумма голосов ему доверяющих. Системе сотовой, общинной, с жёсткостью решений и исполнений.

В мире выживут и вырвутся вперёд только эти страны. Они вбирают в себя те силы, которые строят сотовую, национальную, поддерживаемую государством экономику. Трансформируют Власть до диктатуры Властных группировок СГО во всех фрагментах Власти. Выдавливая ультра-либералов (свобода наживы на обмане большинства) из экономики и своего пространства. Выигрывая тем, что не построены под Лидера (уходящий тренд). Здесь всех Лидеров онлайн выявляет общество за конкретную работу, идеи и дела.

Наивно идти во Власть, не создавая Власть. И думать, что Дума - это средство. Дума – это венец процесса, финальная точка трансформации фрагментов Власти. Так было в 17м, когда Советы

создали двоевластие, так было в 90м, когда в Советах и КПСС уже царили буржуа. Так будет и ныне. Практика показывает, что Сотовое Гражданское общество может трансформировать бóльшую часть Власти под интересы общества. До состояния диктатуры Властных группировок СГО в этих фрагментах Власти. Включая избирательный. СГО на выборах может создать прецедент смены правящей партии. Представительство общества во всех низовых фрагментах Власти, повсеместно и на всех уровнях убирает опору представителей наживы. Процесс моментально и предсказуемо оздоравливает Власть и поднимет экономику. А это уже совсем другая страна.

Этот Проект для молодёжи и профессионалов. Это на их плечи ляжет построение Сотового Гражданского общества. Создание (Советов народных депутатов) той силы, которая [трансформирует Власть](#).

## Асоты наши смертельные враги

Идущая бескомпромиссная битва требует определиться, кто ты. Есть лишь два лагеря.

[Асоты](#) (свобода наживы обманом большинства, паразитизм) ведут тебя в «дивный мир», оставляя тебе сверх/налоги, тотальный цифровой контроль, маски, вакцинацию, депопуляцию, «закручивание гаек», пропаганду наживы вместо СМИ и «экологию» (отказ от авто и перелётов, замена мяса белком насекомых).

Их цель - интеграция (отток капиталов/умов), колониальная денежно-кредитная и экономическая политика. Угнетая промышленный и социальный рост, давя доходы и качество жизни, они сеют упадок, раздор, вражду (Элит, народа), катастрофу развала страны, режима, активов, мира, жизни.

Альтернатива - [Проект](#). Он предполагает снос этой враждебной Системы ценностей, смену вектора развития и гон Асотов из управления. Это Шанс выжить, окрепнуть и стать примером для остальных. Иной идеи выживания у страны просто нет.

[Проект](#) несёт образ будущего – [Самоуправление](#) и [Возрождение](#).

База, опора, структура [Проекта](#) – [Сотовое Гражданское общество](#). Это весь актив народа, кто за здравый смысл (а не чуждые идеи). От олигархов, бизнеса, управления, до силовиков и авторитетов общества. Включая производство/бизнес/финансы и пр.

Инструмент [Проекта](#) - [Сайт](#). [Идеология опубликована](#) и [проверена](#) на практике.

Методы: Первый – [Решение СоцПроблем](#) (начиная с бытовых), [воспитание](#), [зачистка](#) падших. Второй - [Диктатура общества во Власти](#), где [общество](#) само (без чиновников) формирует полноценный уклад жизни, управляет средой, диктует (являясь стержнем режима) здравый смысл [Власти](#). Эти [рычаги](#)

[влияния](#) и [очищения](#) делают [Сотовое Гражданское общество](#) самой мощной политической и социальной силой.

Ставя цели, побуждая инициативу и техно прорывы, [Проект](#) создаёт рывок во всех отраслях созидательной деятельности и финансов. [Возрождает](#) экономику и взаимопонимание. Объединяя активных созиданием, [Проект](#) сокращает базу протеста и оппозиции. Рождая новое качество жизни, даже при внешних угрозах.

[Вместе](#) мы [Правда](#), [Справедливость](#), [Сила](#) и [Власть](#).

Включайся! [Инвестируй своим трудом](#), [решая СоцПроблемы](#), участвуя в [воспитании](#) и [зачистке](#). Нет времени - [деньгами](#) (в [доработку](#) и [раскрутку Проекта](#)).

По реакции будем знать, кто ты. [Народ](#) и [Власть](#), или [Изгой](#). Последнее опубликуем.

Мы также называем Безумцами/Изгоями/Врагами тех, кто примирится с поражением Страны/Народа. И унижается, лишь бы не нарушать международных соглашений, ограничивающих наше право на защиту Страны и своего Народа.

## ДеОккупация страны

Мы имеем факт. 28 лет оккупации (колониальной зависимости) России. И с каждым годом мы погружаемся в эту трясину всё глубже и глубже.

Того, кто не согласен, прошу ответить на три вопроса:

- Мы (народ, общество, Государство) являемся собственником нашей земли, недр, полезных ископаемых?
- Мы (народ, общество, Государство) являемся хозяевами наших денег?
- Мы (народ, общество, Государство) являемся собственниками наших налогов?

Понять происходящее в стране можно только посмотрев на ситуацию трезвым и беспощадным к себе и окружающей действительности взглядом. Отключив все спасительные защитные механизмы психики.

## Классические признаки Оккупации (Колониальной зависимости)

В богатейшей по ресурсам стране мира, еще недавно по историческим меркам бывшей самой мощной индустриальной и военной державе с выдающейся наукой и образовательной системой, с высокообразованным, в массе своей, и самым читающим населением, широчайшей и всеобщей системой социальных гарантий,

высочайшим авторитетом на мировой арене, мы видим классические  
Признаки оккупации (колониальной зависимости):

1. государственная идеология запрещена на уровне Конституции
2. финансовая система тотально несамостоятельна и работает в интересах третьих стран
3. капиталы выводятся из страны и деньги до 80% в оффшорах
4. мы можем занимать только у чужих центробанков, или у чужих минфинов, или у чужих инвесторов
5. процветает моноэкономика, развитие национальной экономики натывается на вето со стороны финансового и сырьевого блока
6. отсутствуют даже зачатки критики промахов Власти
7. пропаганда о "сильной-суверенной-ядерной" оправдывает все, даже несуразные Властные решения
8. страна деиндустриализирована, самостоятельной промышленности нет, все абсолютно зависит от импорта на 70-90%
9. система социальных гарантий разрушена почти до основания и ничтожна в сравнении с любой страной первого и даже второго мира
10. наука и образование деградировали до состояния больше чем вековой давности, отток мозгов колоссален и нарастает
11. инфраструктура изношена на 80-90% и начинает сыпаться на глазах
12. крупные частные компании зарегистрированы вне страны, в руководстве их преобладают иностранцы
13. значительная часть территорий отдана иностранным государствам в аренду или управление через механизмы TOP
14. налицо демографическая катастрофа
15. титульная нация вымирает
16. высочайший в мире приток мигрантов, активно замещающих коренное население
17. убито здравоохранение, медуслуги недоступны
18. высокий уровень заболеваемости и смертности в репродуктивном возрасте
19. все практически сми и интернет принадлежат или контролируются так или иначе иностранными компаниями
20. население нищает рекордными темпами, уровень жизни падает, число бедных как в странах третьего мира
21. низкий уровень жизни определяет дешевизну рабочей силы, чем гордятся СМИ: мол, повышается конкурентоспособность отечественного производства

- 22.роскошные особняки плантаторов на фоне всеобщей нищеты
- 23.отсутствует система самоуправления, то что есть - фикция
- 24.куцая политическая жизнь и имитация Гражданского общества
- 25.на страже порядка вещей колонии стоят зловещие «тонтонакуты»
- 26.национальная культура деградировала и замещена западной, прикрывают это только остатки советского наследства
- 27.национальное самосознание подменено пропагандой псевдопатриотизма, защитой интересов власть имущих
- 28.оккупированные говорят, будто «независимы» и суверенны, что новое современное оружие плантаторов защитит их

## К чему пришли

Теперь назовём то к чему мы пришли. То существенное и фундаментальное, к чему привели действия Властных группировок Наживы (в отсутствии Властной группировки ГО):

- А. Страна управляется в интересах - не национальных, а иностранных государств или внешних наднациональных структур
- Б. Страной управляют ставленники внешних сил, эксплуатирующих ресурсы-территорию-население как колониальные
- В. Население страны находится под жесточайшим контролем и прессингом - пропаганды, силовых структур, судебной системы
- Г. Народ не имеет никаких минимальных рычагов воздействия на власть и абсолютно бесправен и беззащитен перед ней
- Д. Конституция страны написана ее геополитическим противником, международные законы имеют приоритет над внутренними
- Е. Органы управления страны, ее правительство, консультируются и контролируются иностранными структурами
- Ж. Парламент страны полностью подконтролен органам управления
- З. Вооруженные силы страны и внутренние войска подчинены интересам наживы
- И. Руководство страны издало закон, обеспечивающий в любой момент возможность масштабной иностранной интервенции...

## А кто собственно оккупант?

Кто Оккупант? И от кого у нас колониальная зависимость?  
Понятно, что поживиться желающих масса. И внешних и внутренних. У внешних, правда, преимущество - денег больше.  
Так кто ж им даст то?



А вот нашлись. Наши местные. Проклятие с 90х является для России фатальным - продажа интересов страны. Они сами (и себя и нас) с каждым годом всё глубже затягивают в эту трясику. Продавцы (предатели) интересов общества, объединённые в целые Властные группировки Наживы. Власть здесь понимается как процесс принятия решений Властными группировками. С разрушением Гражданского общества (Советов), перестала существовать Властная группировка Гражданского общества. Все остальные Властные группировки имеют и осуществляют только свои интересы, которые можно выразить одним словом - нажива. Самые ультралиберальные из них восприняли свободу дарованную в 90е как свободу торговать интересами страны и общества.

В колонию, в обречённую на заклятие страну, нас обращают эти Властные группировки наживы. Обращают разными способами. Но принцип один - откаты и взятки. Например, путём неравноправных, кабальных договоров о «протекторате», «аренде», «концессии» и прочих форм ограничения суверенитета. Проданные за бесценок интересы страны приносят покупателям огромный доход. Предатели же лично получают очень внушительные суммы откатов и взяток. Хотя это, по меркам доходов толстосумов, крохи со стола. Они сами навязываются в состояние колонии. Им так выгоднее.

Уместно вспомнить: "Территории опережающего социально-экономического развития", сокращённо ТОР. Или. Как рухнул Ирак Хусейна, когда всю армейскую верхушку купили, и войска США вошли в Багдад вообще без сопротивления.

Кто в этом виноват? только мы сами! Ведь сдерживающего фактора в лице Гражданского общества нет!

Так мы, из года в год, всё глубже и глубже, оказываемся в оккупации и колониальной зависимости.

Ультралибералы продают всё до чего могут дотянуться. Но и получают взамен. Именно из них (ультралибералов), теперь уже Хозяева колонии формирует на захваченной территории необходимую ему для управления колониальную администрацию. Формируя зависимый, марионеточный режим. Сформированный нашим стратегическим противником.

Такая конфигурация Власти породила невозможность рачительно распорядиться колоссальными богатствами страны. Главным из которых является народ. Именно Властные группировки наживы относятся к титульной нации предельно варварски, загоняя людей в нищету и безнадёгу.

Ставя своей целью наживу, они идут по головам, уничтожая образование и медицину, превращая людей в стадо. Властные группировки наживы не ищут способов рационально организовать работу на вверенном им участке. Распродавая всё и вся за откаты, они всегда ищут этому оправдание. Причины, как оправдать провалы.

Оправдания раз за разом проваливать все планы и программы, заложенные в Посланиях Президента.

Властные группировки наживы никогда не назовут главную причину проблем - свою корысть. Это не некомпетентность. Значительно хуже. Они всё понимают и, если поставить в рамки, будут работать как надо. А пока нет противовеса (Властной группировки ГО) они продают интересы страны и ищут всяческие оправдания. Виноваты, по их понятиям, все. Все - злобные внешние силы, пятая колонна, народ, террористы. Все что угодно, лишь бы не признать свою собственную вину и ответственность.

Итак, кто виноват? Причина то - отсутствие Гражданского общества. Как выяснилось, мы сами, отдав на откуп посредникам, узурпаторам и самозванцам, получили Имитацию Гражданского общества и сами создали эти проблемы!

Теперь уточним. Не ошибаемся ли мы с понятиями Оккупация и Колониальная зависимость?

Оккупация кем? Собственными бесконтрольными Властными группировками наживы? Колониальная зависимость от кого? От павших под Запад (финансы и ТНК) собственных Властных группировок наживы? Так?

Решить эти проблемы мы можем в одночасье! И самое обидное, что не решаем! Потому, что пока не прозрели!

Пока каждый Гражданин не понял этого - освобождения от оккупации и от колониальной зависимости не наступит!

Первый шаг для освобождения — просто осознать свой истинный статус.

Горький, гадкий, унижительный.

Однако нельзя лечить болезнь, не зная её по имени.

Итак, мы в оккупации. И в колониальной зависимости. И с каждым годом всё глубже и глубже.

## Выход то до смешного прост

Что мы должны сделать, чтобы освободиться?

1. **Построить Гражданское общество**. На первом этапе в IP формате. Дальше будет видно.
  2. **Создать Властные группировки ГО** в каждой социальной отрасли, соответствующие каждому фрагменту Власти.
  3. **Войти Властными группировками ГО** в каждый фрагмент Власти.
  4. Обеспечить доминирование, а затем, и **диктатуру Гражданского общества** в каждом фрагменте Власти, а, следовательно, и во всей Власти в целом.
- Это настолько просто...**

**А выигрыш огромен. На этом закончится и колонизация, и оккупация страны!**

## Что Проект даёт ОБЩЕСТВУ

### Сплочение

Любая неорганизованная толпа (армия, народ, нация, община) беспомощна. Даже если огромна. Это лёгкая добыча даже для маленького, но сплоченного и знающего свою ЦЕЛЬ отряда. Здесь СГО строит свои ряды.

[Как это работает](#)

### Защиту

Любая СОТА - общество/страна/нация, не охраняемая СГО - беззащитна. Узурпаторы и самозванцы будут торговать её интересами, до тех пор, пока не разорят окончательно. Только сплочённое СГО изгонит самозванцев и защитит интересы!

[Как это работает](#)

### Мнение

Мы получим Общественные принципы. По любому вопросу.

Подавляющие (>80%) общественные мнения. Единые, неопровержимые и квалифицированные.

Полученные на основе компетентного профессионального опроса СГО.

Разрушая надуманные (выдаваемые за народные) мнения чиновников.

[Как это работает](#)

### Очищение

Система проводит очищение СГО. Тех, кто ошибся, но раскаялся и исправил ситуацию, правит.

Тех, кто не раскаялся и не сотрудничает, СГО выкинет на свалку, откуда уже не возвращаются. СГО называет лишних и ненужных. Что бы икали себе другое применение.

[Как это работает](#)

### Лифты

СГО создаёт социальные лифты по двум направлениям. С одной стороны, изгоняет безынициативных, ненужных, некомпетентных и заворовавшихся. С другой стороны, готовит им на замену признанных, компетентных и профессиональных.

[Как это работает](#)

### Легитим

СГО создаёт легитимную Власть. Изгоняя самозванцев и пестуя радеющих за интересы народа. Признает и поддерживает их авторитет. Кому из них на выборы – выдвинет и подтвердит их репутацию среди будущих избирателей.

[Как это работает](#)

## КАЖДОМУ

### Защиту

Кто нарушил Твои (наши) права? Клерк, бизнесмен или чиновник?. Теперь рассматривать этот вопрос

### Информацию без флуда, рекламы и посредников

Сайт - Закрытый Клуб. Защищён от ботов, троллей и случайных посетителей, от манипулирования сознанием

будет Гражданское Общество. Теперь  
оно решит,  
останется ли он на своей должности!  
Лично Ты,  
через ГО без посредников будешь не  
ПРОСИТЬ,  
не ТРЕБОВАТЬ, а РЕШАТЬ ПО  
ПРАВУ!

[Как это  
работает](#)  
**Влияние**

Войди во Власть и стань  
Властью! Ты сам, сообща с другими,  
в составе СГО, будешь решать всё!  
Без чиновников и посредников!  
Лично от тебя будет зависеть, кого  
из оступившихся. мы будем править.  
Кого назовём лишним и ненужным.  
Что бы икал себе другое применение.  
Кого - Изгоем. И выкинем на  
свалку, откуда уже не возвращаются.

[Как это  
работает](#)

## ПРЕЗИДЕНТУ

### Единение

Во всех начинаниях Президента, где  
защищаются  
интересы народа, направленных на развитие  
страны,  
на улучшение жизни  
населения, Президент получит  
безграничную поддержку Сотового  
Гражданского Общества.

[Как это работает](#)

### Очищение

СГО предоставит помощь в очищении  
"вертикали". Выявит, кого править. Назовёт  
лишних и ненужных. Что бы икали себе  
другое занятие. Неисправимых выкинет  
на свалку, откуда уже не возвращаются.

[Как это работает](#)

и идеологического влияния. Здесь  
информация без рекламы,  
флуда и назойливых  
посредников. Простые житейские  
проблемы, вопросы финансов, политики,  
бизнеса  
здесь решают дельным советом и  
реальной помощью.

[Как это работает](#)

### Вес слова и социальные лифты

Система не либеральный интернет-  
дискурс, когда слово  
неуча приравнивается к  
слову академика. Высказаться  
может каждый, но ВЕС слова каждого -  
определён  
по мыслям и ДЕЛАМ ! А если Ты  
заявишь о себе и  
получишь признание, ГО - выдвинет  
Тебя и поддержит!

[Как это работает](#)

### Защиту

Если Президент  
воплощает интересы народа,  
СГО окажет ему всяческое содействие во  
всех  
начинаниях, защитит от любых  
нападков, в том  
числе в виртуальном пространстве.

[Как это работает](#)

### Общение

Президент получит не  
телевизионное шоу  
«общения с народом», а предметное  
компетентное и  
профессиональное мнение  
СГО по всем вопросам современности.

[Как это работает](#)

## В идеале будет так

Решение любой СоцПроблемы силами общества (без  
привлечения чиновников и посредников)

С развёрнутой процедурой можно ознакомиться в Идеологии. Смотри Правила решения Социальных проблем

### **В идеале будет так:**

Заходим на сайт. Читаем, предлагаем и голосуем. А в результате - полная аналитика. В цвете, в навигации, с полным "фаршем" объективных выводов. Всё и в полном объёме о политике, экономике. Что в стране, в твоём городе, в твоём ЖКУ.

Что видим:

- Как решены поднятые социальные проблемы.
- Каковы намеченные перспективы. На любом уровне. От страны, до деревни. От ЖКХ, до космоса.
- Как работают твои налоги и твои деньги. Включая финансирование и инвестиции.
- Как используются деньги Бюджета. Любого уровня. От государственного и твоего города, до бизнеса - подрядчика госпрограмм и программ самоуправления.
- Как использованы твои деньги. Куда, на что и сколько ушло.
- Всё это сопровождается графиками и анализом.
- Кого мы сейчас считаем реальным Лидером. В обществе, стране, местности, в отрасли, в науке, в экономике - в любой СОТЕ.
- От чьих услуг мы уже отказались. Кого изгнали из пространства ГО.
- И всё это - без посредников!
- Чисто программное обеспечение!

Корпорация Сотового Гражданского общества (СГО) и банки СГО полностью изолируют производство товаров и услуг, как и потребление от внешней паразитической токсичной денежно-финансовой системы.

**Система** построит социальный и политический мир без Посредников и Асотов. По примеру многих отраслей, где мы уже избавились от посредников. Таких как: Электронные моментальные письма. Электронные денежные расчеты (вместо бумажных платёжек, на которые тратились и время и трудозатраты).

По опробованному образцу (дан механизм и технология) мы решаем:

- социальные, экономические и политические проблемы,
- проблемы собственного здоровья и здоровья страны,
- вопросы финансов и инвестирования,
- вопросы выбора своих Лидеров, правки оступившихся и изгнания Изгоев,
- вопросы создания официальных объединений и Властных группировок СОТЫ,

- дезавуирование ЛжеСОТ - партии, союзы и движения, созданные самозванцами.

Посредники, Асоты - порождение слабых коммуникаций. Появление интернета всё меняет. Одна из целей Проекта - избавиться от многих.

- Любой ненужный посредник или чиновник делает нас беднее.
  - Общество должно уменьшать эти затраты.
  - Тотально контролировать своих наёмных сотрудников.
  - Чиновников от самоуправления и Государства.

И ещё. [Система](#) отвечает на Главный вопрос цивилизации: Кто превыше – Общество (СОТА) или Посредники (АСОТА),

1. Цель - Само управлять тем, что нам принадлежит.
2. В результате уменьшим количество ненужных посредников и чиновников, со всей их свитой бюрократов и паразитов.
3. В противном случае нам так и суждено быть, если не рабами, то их наложниками.

Это в идеале. И он скоро превратится в быль.

Это частично уже работает на сайте. Остальное приложим со временем.

## Путь из рабства

### Путь из рабства

Материя и Дух этически нейтральны. Человек вносит в мир и добро, и зло. Только от Человека зависит, в каком мире мы живём.

Каждый человек, в той или иной степени - ведомый. Каждый человек, в той или иной социальной отрасли, где он менее компетентен, доверяет своему лидеру. В детстве – матери. Далее учителю. В профессии – более опытному. Ведомый признаёт авторитет, прислушивается к чужому мнению и в той или иной степени, делегирует своё право принятия решения, доверяет другим свои решения.

Не ведомых людей не существует в природе. Но, чем больше человек делегирует свои решения, тем он более зависим. Крайней и неприемлемой формой ведомости является состояние добровольного раба. Раб принимает подчинение, власть над собой потому, что это даёт ему свободу от участия (право не участвовать) в принятии решений. И одновременно свободу критики тех, кто принимает решения. Всю ответственность за правильность принятых решений возлагая на лиц, кому делегировал принятие решений. Положение раба можно довести до абсурда, когда всю вину за собственное

неблагополучие и нищету раб возлагает на начальника, хозяина, государство.

Ведомость в её различных формах естественна для самосознания любого человека во всех странах, как сейчас, так и во все исторические эпохи.

Рабство в самоощущении всех сословий народа - главная причина в невозможности реформировать общество. Считалось, что рабское самосознание народа России было неискоренимо, было фундаментом менталитета, на котором стояла российская государственность. 1917 год перечеркнул эти представления, сделав общество и страну примером для подражания.

Контрреволюция 80-90х отбросила самосознание народов бывшего СССР назад в состояние рабства, когда власть узурпировала группа лиц самих себя избравших, когда все судьбоносные решения и для страны, и для каждого отдельного человека принимают не люди, не народ, а АСОТА.

Проект – это путь из рабства к истинному само осознанию и самоуправлению. И каждого конкретного человека, и общества в целом.

## Проект - новое мироустройство

Проект и СОТА сродни Китайскому проекту «Инициатива глобальной цивилизации», как Проекта нового мироустройства, реально начала конкурировать с англо-саксонским глобалистическим проектом.

Вот чем Проект может быть интересен третьим странам:

- Отсутствие единого эмиссионного центра.
- Отказ от экстерриториальности юрисдикции США

Отсутствие наднациональных политизированных инструментов давления.

- Концепция объективного суверенитета.
- Региональная Жандармерия.
- Гуманитарный суверенитет.
- Сохранение культурной идентичности против

монокультурного неолиберального атеизма – главная культурная битва, которую нам предстоит наблюдать.

- В отличие от англо-саксонской модели вертикального подчинения, гуманитарной унификации и тотального управленческого контроля, которая гарантирует выкачку ресурсов по вертикали от колоний к метрополии, СОТА предлагает концепцию взаимодействия наций/традиций на принципах оркестрации.

Очевидно, что для стран, которые не успели потерять объективный суверенитет, такая модель более приемлема, т.к. с их точки зрения более справедлива.

## Проект - это не о партиях

Чтобы заявить о своих интересах и требованиях, каждый человек в нынешнем мироустройстве должен воспользоваться услугами партий. Найти нужную партию, которая, по его мнению, защитит его интересы, а затем проголосовать именно за неё на выборах. Но ещё большой вопрос, будет ли эта партия активно представлять твои интересы.

СОТА - это система объединений, сообществ орденского типа (по интересам). Созданных в рамках интернета, в рамках сайта СОТЫ. Им совсем не нужны партии, чтобы довести до Власти свои интересы, чтобы отстаивать их. Совершенно не нужны и сами партии и система голосования. Объединения сами создают свои Властные группировки во Власти, не допуская ни одного Властного решения не в интересах Общества. Ослушался - в Изгой! И уже не Власть, а человек без влияния, поддержки и денег.

Система партий и выборов по партийным спискам уже мертва.

Система Партий ещё может некоторое время существовать. По инерции. Но, в целом эта система себя изжила.

СОТА будет выступать, как самостоятельный проект. Мир уже играет по определённым ею правилам. И СОТА успешно будет встроена в любой из перечисленных ниже мировых проектов. Тот мировой проект, который первым скажет, что быдло в меру своих способностей будет участвовать во Власти, в управлении Миром - получит неописуемые преимущества. Посмотрим, а что это за мировые проекты, которые претендуют на будущее.

Мировые проекты захвата будущего в раскладе 2021 года:

1. Лондон: союз мирового еврейства с британской масонерией за лидерство в новом валютном мире.
2. Нью-Йорк: с трансгуманизмом Йельских иллюминатов.
3. Ватикан: иезуиты за реванш черного интернационала.
4. Пекин: с идеей великого возрождения китайской нации.
5. Стамбул: с идеей создания Нового Халифата.
6. Москва: доигрывающая имперскую идею Третьего Рима.
7. СОТА с идеей сотового самоуправления социума.

## Идея МегаПроекта наднациональна

Идея МегаПроекта наднациональна. Идея СОТЫ - переход на новый цивилизационный уровень. В рамках СОТЫ в управлении Миром может и должен участвовать каждый мыслящий! И ещё...



Драма современного человечества - его деградация. На всём земном шаре из-за кризиса формации запущен «церебральный сортинг». Искусственный отбор людей с посредственными способностями. Отсекая умных и талантливых, как людей не социальных. Ставя основным критерием отбора вовсе не умственные способности, а именно социальность, способность «делать деньги» и уживаться в стае. .

Этот «церебральный сортинг», мало того, что постоянно уменьшает средний мозг человечества, он является первопричина всех экономических кризисов, конфликтов и социальных потрясений. Конечным результатом, если его не поменять, несомненно станет трагическое завершение нашей цивилизации.

Мы можем остановить этот процесс. В этом суть Проекта. Каждый раз, когда цивилизации необходимо найти выход, необходимо включать новые инструменты искусственного отбора. Сформулировать общий смысл и делать общее дело в каждой социальной отрасли, в каждой соте. Силой сплочения, собора и согласования, путём концентрации мыслей и действий всех деятелей.

Поменять «церебральный сортинг» достаточно просто, когда имеешь в качестве инструмента всё более охватывающие средства коммуникаций. Достаточно, избрав в качестве критериев отбора мудрость, энергичность, неподкупность, развернуть «церебральный сортинг» в нужном нам направлении. Реально дать умным и признанным людям вес голоса равный сумме всех делегированных им голосов.

Только это может остановить деградацию человечества и крах цивилизации.

Именно этому и посвящён настоящий Проект. Это его Цель и СверхИдея. Надмировая и национальная.

С падением единого гегемона и завершением Западного проекта в мире началась новая гонка, гонка с выбыванием. Страны, первыми изменившими суть «церебральный сортинг», заведомо и необратимо вырвутся в лидеры!

## **СОТА - это МегаПроект**

Динамичная часть настоящего Проекта - сайт (<https://uelit.com/>). Сайт без сомнения первого эшелона. Проект основа для создания массы концептуально новых Проектов. Цель Проекта - цифровой мир. Захват глобальных мировых концептуальных высот.. Цель - человек-творец. Где он в резонансе с другими создаёт новый мир. Проект не ищет места в забитых рынках . Но сам создаёт принципиально новые рынки и замену старым.

Мир уже почти полностью в руках цифры. Всё: логистика, биржа, производство, туризм, коммуникации, всё в руках цифры. Тот, кто пользуется этим достоянием - СОТЫ, Сотов, Общество. Если читаешь

эти строки – ты тоже представитель общества, цифровик. Не важно: программист, системщик или пользователь. С правом решающего голоса каждый, ибо любой сайт без нас мёртв. Цифровики богаче банкиров. При этом, наш доход не строится на крови и обмане, как у последних.

Последний шаг - Власть. Диктатура Общества во Власти. Во всех стран. Ожидаемо! Не требуется смена первых лиц. Это не важно. Важно то, что уж точно все властные решения будут приниматься только Властными группировками СГО, цифровиками. Проект сокращает сроки прихода цифровиков во Власть до 3-5 лет. При этом, Проект не против режимов (систем) различных стран. Проект параллелен им и не пересекается с ними. От слова совсем.

Сверхцель Проекта - превращение общества в системного игрока на политическом поле любой страны. Диктатура СГО во Власти! Создание новой прозрачной и управляемой Обществом Элиты!

Простые граждане, средний и беднейший слой общества, молодёжь, которая лишена перспектив участия во Власти сложившейся системой, будут вовлечены во Власть в меру своих способностей. Каждый! будет видеть и участвовать в становлении новой Элиты. Реально видеть эту Элиту. Реальную элиту, ведущую борьбу за интересы общества, которую уже не будут затмевать "сильные мира сего"

Выявление этой самой реальной Элиты, причём во всех странах нашего мира, предоставление ей реальных рычагов влияния - это и есть цель настоящего Проекта.

Проблема концепции управления социумом - проблема не России. Это проблема всей планеты Земля, всего мира в целом.

Поэтому, почти одновременно с запуском Проекта в России, Проект будет запущен за рубежом. Для начала ещё в шести странах.

Перейти с российского сайта на сайт другой страны можно кликнув флаг страны, на чей сайт ты хочешь попасть.

Проект наиболее приемлем для России, потому как только в России сохранилась основа СОТЫ в её первоизданном виде. Сохранился потенциал самоуправления общества и возрождения истинной общинной цивилизации.

По мнению разработчиков, именно Россия должна возглавить процесс смены концепции управления социумом. Возглавить процесс ухода от Паразитической системы. Возглавить процесс перехода на "Новую концепцию управления социумом". С "Библейского проекта" (закабалаяй и удерживай в рабстве) на "Проект самоуправления социума".

## Диалог стран

Сайт позволяет вести прямой диалог Сотов разных стран.

IP-прямое, вне государственных каналов, международное общение не просто граждан различных стран, а уполномоченных на то Лидеров Гражданского общества. Это значительно эффективнее деятельности посредников в лице Министров иностранных дел. Особенно если они не являются Лидерами в этой сфере. Это значительно эффективнее СМИ. Включая телеканал «Russia Today».

- Во первых потому, что это уже показала практика. Прямое общение граждан сглаживает международные конфликты.
- Во вторых. Любые каналы распространения информации во всём мире принадлежат Асотам. Асоты и дальше будут препятствовать прохождению истинной информации.
- В третьих. Объём прямых IP взаимоотношений между людьми разных стран, начинает превышать официальные потоки информации всех, вместе взятых, СМИ.
- И, в четвёртых. Личным контактам больше доверия.

Задача, поставленная сайтом, в отличие от революций, небыстрая в реализации. Гораздо менее зрелищная, а потому скорее всего, пройдет мимо внимания СМИ, ориентированных на событийную повестку. Но, как обычно, как раз такая неспешная стратегия наиболее действенна и результативна.

Инструмент проекта - Сотовое цифровое гражданское общество, мировая, наднациональная корпорация со своими отношениями с Властью (диктатура общества во Власти), со своими отношениями к деньгам (взаиморасчёты) со своим стратегическим мышлением. Экономика Проекта - изоляция от внешней токсичной денежно-финансовой системы.

Ухудшение качества жизни без противовеса (идеи созидания) несёт идею разрушения, сноса режимов и катастроф, лишаящих Элиты активов, званий, жизни. Старая проектная Элита с этими вызовами не справляется и падёт сама. Без помощи извне.

бй технологический уклад, это вовсе не нано и био. Это вовсе не информационные потоки типа массивированной пропаганды. Мы проскочили незаметно. Вовсю идёт смена мира информационного миром цифры и соц платформ. Каждый решает сам, но глядя широко открытыми глазами в сеть. – это уже новый мировой тренд. При этом и диктат ВОЗ, и "убийственная информация" СМИ становятся маленькими и смешными.

Человечеству остался маленький шаг – цифровизация Власти и цифровизация расчётов, полностью исключая деньги. Именно этому и посвящён настоящий Проект.

Стратегия - мировая СОТА, цифровая общественно-экономическая формация. На смену череде формаций, где богатство строилось на насилии и обмане большинства. Цель достигается без вождей: решением СоцПроблем самим социумом, очищением

(зачистка) Власти, строительством цифровой структуры (широчайшего Сотового цифрового гражданского общества, структурированного на соты и ранжированного до Лидеров), диктатурой общества в принятии любого властного решения.

Между человеком и Властью/Деньгами всегда были посредники, получавшие свой гешефт. Этому был присущ и наш падший примитивный социализм. СОТА, построенная на самоидентификации человека и на Сотовой концепции самоуправления социума - новая ступень развития человечества. Это первая коллективистская общественно-экономическая формация, где исключена нажива на обмане большинства и где между человеком и Властью/Деньгами вообще нет посредников.

Убрав главное противоречие последней стадии капитализма (процент прибыли производства ниже процента кредитования) Сота останавливает кризис и даёт простор для осмысленного развития человечества. Остановка "печатного станка" приведёт к нехватке денег. Как у нас в 90е. Взаиморасчёты снова примут вид взаимозачётов. Их усовершенствованная форма заменит банки.

Однако! Если процесс не возьмет в свои руки структура цифрового общества, возникнет опасность. Власть может упасть в ручки узкого круга Асотов (нажива обманом большинства) или хунты. И мы получим цифровой концлагерь. Возможно мировой. Начало его мы реально видим по фарме и ВОЗ. Это будет конец цивилизации. Ибо, как показывает история, борьба с фашизмом изнутри фашизма невозможна. Настоящий Проект позволит избежать этой проблемы.

## Проект и выход из Экономического кризиса

Сотовое Гражданское общество – это high-hume (высокие гуманитарные технологии) побуждающие людей к коллективной деятельности. Это возврат к сотовой цивилизации, к тому, к чему мы приспособлены физиологически, психологически и социально. Это новый уровень развития коллективного сознания.

И это проверенный выход из Экономического кризиса. Вдохновение побеждает все трудности!

Ссудный процент и сверхприбыли банков периодически порождают экономический кризис. Природа его - нехватка спроса. Экономический кризис сего дня вызван загниванием монополий, сложившихся на глобальном рынке. Возможность расширения рынков близка к нулю. Глобальный рынок территориально расширять некуда. А финансовая накачка денежного спроса ограничена безопасными темпами роста долговых пирамид. Развитые спроса заменяют кредитной эмиссией. Эмиссия же оборачивается ростом заведомо безвозвратного долга и грозит обвалом.

Была предпринята подготовленная в 70-е фундаментальная смена вектора развития. С производства на развлечения. Переход упростил создание новых рынков. Но результат этой смены уже весь исчерпан. И съеден. Достигнут баланс денежной накачки и новых крупных прибыльных контуров. Новых крупных прибыльных контуров для генерации необходимого спроса не просматривается.

Конкуренция за спрос, усиливает протекционизм (Трампа), рвёт глобальные рынки на регионы. Уже налицо валютные зоны.

Всё это тащит мир в новую, Глобальную депрессию. Та приведёт к ослаблению глобальных монополий и восстановлению роли государства. И так по спирали.

А выход, как всегда, прост до примитива. Он в устранении диспропорции. Продуктивно трудиться должны все. Ни одно звено экономического процесса не должно иметь сверхприбыли. Все излишние трудовые ресурсы желательно трансформировать в развитие человека, производство высоких технологий и экологию. Увеличенное количество продуктивно трудящихся и рост их заработной платы даёт мощнейший рост сбыта (как, впрочем, и рост предложения). Причём и предложение и спрос регулируются обществом и государством. И, надо отметить, что всё это не открытие, а уже давно, многократно и успешно (Рузвельт, Сталин и др) опробованный процесс.

## **СГО здесь только инструмент.**

Строительство Сотового Гражданского общества – это сейчас краеугольный камень. Патриотической мысли против ультралиберальной диктатуры.

## **Потенциал и ресурсная людская база Проекта**

Внутри каждой общности есть своё деление на "слабые" и "сильные" группы. Внутри каждой группы есть и свое деление на "сильных" и "слабых". Задача "сильных Асотов" - разобщать соплеменников и предлагать им свою "крышу", свой арбитраж и покровительство.

Проект делает ставку на Сотов. Тех, кому не нужна "Крыша". Тех, кто за счёт самоуправления сам решает свои проблемы. Не прибегая к помощи чиновников, криминала и иных посредников. Осознав свою силу, объединённые в Сотовое Гражданское общество, Соты в составе СГО сами являются самой мощной социальной группой и самой могучей силой на политическом поле.

Это те, кто является потенциалом и ресурсной людской базой Проекта.

Проект делает ставку сразу на несколько крупных социальных групп. Групп не довольных как завезённой извне и не приемлемой для

России идеологией либеральной демократии, так и правящим сегодня кланом либерастов. При этом к системным игрокам на политическом поле Проект относит следующие группы:

- угнетённые и не практически не представленные в Приватизации титульные нации,
- национальные меньшинства во Власти (хотя русских, татар, башкир и мордву в России и не принято называть меньшинствами),
- масса обиженных социальных групп (журналисты, учителя, врачи, учёные и пр), которых заставляют быть массовой правящего клана и воспевать дифирамбы.

К несистемным игрокам на политическом поле Проект относит:

- практически вся молодёжь, которая лишена сложившейся системой социальных лифтов и перспектив,
- самая многочисленная часть общества - средний и беднейший слой общества, не видящий перспектив,
- любая оппозиция, объективно заинтересованная в объединяющей ее идеологии.

Проект предлагает более справедливое социальное устройство. Создавая устойчивую конструкцию, выгодную в первую очередь именно разобщённому подавляющему большинству. Создавая структуру большинства и давая большинству в руки идеологию и рычаги влияния.

## **Нужно будет идти очень далеко....**

Дело не в том, что Вы не можете принять решение, а в том, что Вы приняли решение и оно Вам не нравится.

andrey kotl [ankot]

«Безумие - это повторение одного и того же действия раз за разом в надежде на изменение результата» - эту фразу приписывают многим, но сегодня нас интересует сам её смысл.

В калейдоскопе происходящих событий, Мы раз за разом ждем, когда власти начнут делать то, что вроде бы определено и логикой, и обстоятельствами, и опытом последних ста лет нашей истории, но постоянно ошибаемся в ожиданиях. Посему же так происходит?

Чьё это безумие? Нас, ожидающих в сотый раз вроде бы уже совершенно необходимых действий, или властей, в очередной раз не решающихся их полноценно совершать?

Причины кроются в обычной человеческой психологии, ведь каждое радикальное изменение картины мира событие очень болезненное, а в рамках страны и всего Мира, еще и опасное.

Но меняться надо и это вроде бы всем понятно. Но как же не хочется...

Сегодня много говорят про башни Кремля, про пятую колонну, про спящих агентов, но гораздо опаснее и вреднее сейчас - пресловутый человеческий фактор. Самое дикое в данной ситуации, что если рассматривать власть, как Систему Государства, то эта Система сама уже хочет очиститься, начать активно реагировать на происходящее, но исполнители, даже те, кто уже осознал целесообразность изменений, медлят.

Да, совершенно очевидно, что во власть всегда приходили жесткие себялюбцы и там никто не ставит сейчас задачу вернуть Советский Союз или его аналог. Хотя этого ХОТЯТ и ЖДУТ десятки миллионов.

Главное неудобство для властей заключается в том, что при абсолютной необходимости совершить действий от 40 до 60% соответствующих левому повороту и явно признанно за «левое», делать этого властям очень не хочется: Народ и особенно те, кто позорят Красное Знамя 30 лет, воспрянут и потребуют осуществить весь знакомый комплект изменений. А при этом потерять можно...

Делать добро людям, это как кормить дикого зверя в клетке – руку совать очень не рекомендуется.

Я никого не оправдываю – просто поясняю их ход мысли, один из вариантов.

Есть и еще один важный момент, который полезно понять: приподнимитесь над своей привычной системой координат, осознайте: Мы – Россия, сейчас балансируем. У нас вялотекущее начало войны с «цивилизованным миром», Нам нельзя полностью «завалиться» на сторону Китая, и Мы не можем резко ввязаться в Красный Проект потому, что есть еще множество сил, которым Мы должны продемонстрировать свою лояльность, заинтересованность в партнерстве, незыблемость устоев, и прочее, чем Мы можем быть полезны. Тут и страны ОПЕК, и старые деньги, и лидеры развивающихся стран, и прочие, прочие... И резкое принятие в одну сторону будет частью полезных игроков воспринято болезненно. Не тот момент сейчас точно. И это при том, что большая часть наших властей в Социализм явно не стремится.

Так что же делать? Что пора понять? Что, ставшее по частям в виде мозаики уже узнаваемым, но что очень не хочется сложить в одну картину?

Попробую начать мягко: а Вы не заметили, что в «цивилизованном мире» фактически закончился ссудный процент?

Он выполнил свою функцию, играя столетиями в одну сторону, и вот сейчас, когда большая часть посчитанных ресурсов принадлежит или находится под контролем очень немногих, а средний класс, как законченного лоха вытолкнули из инвестиций в реальный сектор, в акции и проекты, обещавшие почти мгновенное счастье и там это средний класс... сами подберите слово.

И вот Мы слышим от неолибералов во главе со Швабом, что не только ссудный процент, и даже сами деньги уже не нужны – игра полностью будет вестись по другим правилам.

А что же Мы? Самое простое сравнение: это игра в шахматы двух людей, один из которых находится в комнате с температурой +22 градуса, а второй – с температурой -6 градусов. Понятно, что это, как минимум дискомфортно, а на протяжении долгого времени приведет к смерти. Но Мы сидим при -6...

Пора отменять ссудный процент, оставить техническое значение в 2-3% (арабы будут не против).

Да, это слом системы, но не Российской Экономики – это её полная перестройка. И отмена стяжательского ссудного процента – это станет стартом совершенно новой внутренней и внешней политики.

Я понимаю насколько примитивно это звучит, но если понять, просчитать, КАКУЮ РАБОТУ можно и очень нужно провести, можно увидеть очертания того, что будет дальше.

Повторюсь – «там» ссудного процента уже считайте, что нет. А Мы...

А что думают «эти»... власти? Как же можно без ссудного процента? Это же основа обогащения и управления!

События после 2008 года позволили повернуть направление уровня жизни россиян вниз, снизить уровень оплаты труда, загнать всех в кредитную кабалу. Народ работает все больше, но становится должен еще больше.

Помните любимую поговорку англосаксов: если дать обезьяне палку, она обязательно забьет этой палкой на смерть другую обезьяну. Вроде бы Мы уже без доминирующих интересов Запада, но продолжаем колотить высоким кредитным процентом собственную экономику и граждан.

Да, в рамках существующей системы, это предложение экономически безграмотно, но Кто пострадает? Да, это фактическая национализация банковского сектора – но представьте эффективность.

Производители получают кредит под 3-4% годовых и выигрывают у импортеров не за счет курса рубля, а правильно – за счет низкой процентной ставки кредита, низкой себестоимости сырья и энергоресурсов, к сожалению, достаточно низкой оплаты труда и оптимальной логистики.

Этот преступный баланс: высокий кредитный процент снижает эффективность рубля – об этом все молчат. И куда, а главное, зачем складывают профит от этого высокого кредитного процента?

А эффект: представьте, что под эти 3-4% пересчитывают все ипотеки и кредиты – Ваши ипотеки и кредиты. И насколько Вам станет проще. Куда сейчас идут ваши выплаты? Кто продолжает



обогащаться? Война начата – забудьте об «обязательствах»! Своя страна должна победить.

**НАЦИОНАЛИЗАЦИЯ БАНКОВСКОГО СЕКТОРА!** Повредит это реальной Экономике? Разрушит жизненно важные структуры? **НЕТ.** Мы потеряли совокупно около 600 миллиардов долларов от уже проданных ресурсов, это около 36 триллионов рублей и ничего – продолжаем продавать дальше. А совокупный частный долг Россиян на 2021 был около 25 триллионов рублей.

То есть кому-то можно списать долги, а наши даже перевести в гуманный режим выплаты нельзя.

И если потребуются реальная национализация банковского сектора – это позволит компенсировать существенную часть от 600 миллиардов. Или будет больше?

Перестанут с Нами сотрудничать после этого? Ну Мы же не перестали, да и компенсацию национализации можно... пообещать, даже почти начать выплаты... в бюджеты восстановления ДНР и ЛНР... ну – Западу же можно так с Украиной. А Нам кто запретит?

Сказка? Да, но абсолютно реальная. Кому-то пора вспомнить школьный курс истории: рабский труд существенно менее эффективен, чем свободный.

Сложно это? Потребуется ли это существенных ресурсов и средств? Нет. **ТОЛЬКО ПОЛИТИЧЕСКАЯ ВОЛЯ.**

Но начав такие действия, повернуть назад уже не получится, начав путь, нужно будет идти очень далеко... Но для тех, кто идти не хочет, у кого и так все хорошо... Это как войти в холодную реку и начать плыть – зябко, неуютно и так не хочется. И вроде события вынуждают что-то делать, или по крайней мере, когда не тебя смотрят, имитировать... но так не хочется, чтобы безвозвратно... хотя, если ничего не делать все может для страны плохо кончиться, вроде и надо, а вроде и на Западе все не сладко, вроде уже почти намекают, что хотят договариваться...

Так какое принятое решение Им не нравится?

## **Последний крик 23.12.2023**

910.029\_ Боятся ли народ власти как зла, которому невозможно противостоять? / Прозревший

Прозревший [grigory\_1]

На самом деле реальная власть (армия полиция, спецслужбы прокуратура, суд и.т.д.) всегда защищает интересы властителей, т. е. людей, обладающих правом собственности на такой нематериальный актив, как власть. В НАШЕ ВРЕМЯ СТЕПЕНЬ ПРИСВОЕНИЯ ВЛАСТИ ПОДХОДИТ БЛИЗКО К АПОГЕЮ.

Люди не знают что делать. Они боятся плохо говорить о власти так же, как боятся произносить имя нечистой силы, чтобы не навлечь

на себя беду. Ругать власть – это табу. Оскорблять друг друга, материться, пить алкогольные напитки и курить при детях – не табу.

Мало того, страх перед властью действует на психику людей так, что испуганный народ может и сам осадить того, кто попытается публично противиться власти. Сочтет его вредным и **опасным** элементом для общения.

Пожилая дама в магазине ворчит на власть, отбирая картошку из ящика. Видимо, хорошей картошки там осталось мало. Проходящая мимо работница магазина делает ей громкое замечание: «ТАК НЕЛЬЗЯ ГОВОРИТЬ в нашем магазине!»

Со времен "Призвания князей" народ воспринимает власть как завоевателя. Власть тут безраздельный хозяин, ей принадлежит все: земли, имущество, права, твоя жизнь и жизнь твоих детей.

Люди идут во власть не для того чтобы служить своему народу, а для того чтобы стать хозяевами собственной жизни, проявить делегированную им власть на людях, такими же, какими люди власти сами были когда-то.

Власть это дракон. Ему необходимо приносить дары и быть готовым к жертвам. Взятки власть не вымогает. Она лишь законно пользуется своей властью.

Только великое несчастье, такое как потеря детей, может заставить людей, открыто выступить против власти.

Народ боится власти, как проклятья и это касается не только простых людей. Значительная часть образованных и все понимающих людей хранит молчание, потому что знает, что молчаливая лояльность к власти – это залог их профессионального успеха. Влияние власти повсюду, это как всепроникающий злой дух, который контролирует все и вся.

При забитом народе любая власть неизбежно может превратиться в тирана, дракона, владыку мира. Что же должно произойти, чтобы народ перестал бояться своей власти? Даже подумать страшно, ведь столько всего уже было в истории многострадальных народов, но эти события вряд ли сделали их свободнее в собственных странах.

**Чтобы народ не утонул в своих несчастьях, а стал хозяином своего собственного положения, думаю, он должен всего-то:**

1. Самостоятельно получить социально-политическое образование для того, чтобы знать, что делать.
2. Следуя принципу Остапа Бендера "Спасение утопающих - дело рук самих утопающих", люди должны самоорганизоваться и начать не революцию, а РАБОТУ в собственных интересах

# Роль России

## На фоне Заката британской империи

Ерёменко Елена [sintez]

Современная мировая картина стремительно меняется, и мы становимся свидетелями, как те государства, которые буквально ещё вчера, являлись вершителями судеб целых континентов, сегодня стремительно теряют свои власть, могущество и угасают...

Наблюдаем мы это воочию, в нашем видимом мире и в мире смыслов, где к примеру, сновидения играют важнейшую роль, если только постановку этими снами осуществляет Душа человеческая. Это в буквальном смысле, пророческие сны - порождённые Душой, но не той «животной душой», так хорошо знакомой всему человечеству, а другой Душой (Душа ведь, по сути троична) – Душой человеческой, истинным Мыслителем, который и находится в прямой связи с уже Божественной Душой человека, либо осеняется Солнечным Ангелом... Вот в частности, описание сна от 08.12.2023г., в котором был явлен такой Образ-Знамение:

*«... Передо мною, раскрылась грандиозная картина – потрясающая своей масштабностью и значимостью момента. Это был берег моря и очень яркий Закат. Огромный, сияющий красно-жёлтый диск Солнца стремительно садился за горизонт, морское побережье открывалось скользящему взору и между уже темнеющих скал, в приближении, на море всё более чётко становился виден, просто гигантского размера, скелет большого Кита, длиной в несколько десятков метров... Его огромные кости были уже практически полностью обглоданы как птицами, так и морскими обитателями – последние остатки туши ещё сохранялись на его хвосте, но во уже и они, как в ускоренном кино, мгновенно превращались в развалившийся скелет... Это зрелище, в целом, было ужасно и одновременно завораживающе красиво, ибо просто потрясло своей энергетической мощью, завершающего жизненного цикла. И тут буквально, с Небес прозвучало: «ЗАКАТ АНГЛОСАКСОНСКОЙ ИМПЕРИИ!»».*

При пробуждении, было испытано сильнейшее потрясение и осознание значимости происходящего процесса для всего мира...

Итак, был осаждён реальный [ОБРАЗ](#), символизирующий национальную животную душу (суть выражение личностных качеств) - образ огромного Кита (а ведь Британия, именно морская держава...). Его гибель в этом Знамени, означает практически «окультурную смерть личности» - завершение доминирования животной природы и начало перерождения британской национальной Души. Такой важнейший процесс знаменуется сильнейшим национальным кризисом, угасанием власти личностных качеств, связанных в первую очередь, со своеволием и эгоизмом. Это проявлялось как в политике,

так и в экономике, и даже в утверждении английского языка как международного.

Так вот, сегодня настаёт время полного заката колониальной англосаксонской цивилизации на планете, угасает тотальное влияние её "идей и ценностей" на весь Запад во главе с США и политические процессы в целом. А это уже реальная смена мировой картины.

Так почему же так важен проявившийся Образ?

*«[Картина Мира](#) – это система ОБРАЗОВ и связей между ними, наглядных представлений о мире и месте человека в нём, сведения о взаимоотношениях человека с действительностью, природой, человека с человеком, человека с самим собой, человека с Богом». Коротко, «Картина Мира» демонстрирует сущностный механизм управления человечеством. Потому что, зная, КТО правит миром – мы приближаемся к познанию тайны ИСТИНЫ». (С. Дементьев [«Вне знания «Картины мира» борьба становится малопродуктивной»](#))*

Вот вы сами как думаете, на каком фундаменте вообще должно строиться современное понимание действительности? Встречаются ли, к примеру, политики с философским взглядом на жизнь? А ведь сегодня даже этого мало, ибо сегодня уже нужен [Политик-Метафизик!](#) Метафизика – это реальная наука о первичных основах бытия. Обратите внимание, ведь:

*«...как только мы добавляем в свой инструментальный набор исследователя науку метафизику, всё становится понятно и даже может открыться истина, да и политическая картина мировых процессов сразу начинает играть яркими красками». С. Дементьев [«Невозможно понять происходящее сегодня на Западе, не прибегнув к помощи метафизики»](#)*

При таком подходе, раскрывается осознание, что любая Нация есть только тогда, когда начинает проявлять свои качества её истинный Субъект - перевоплощающаяся групповая национальная Душа, объединяющая в себе множество человеческих Душ. Как и человеческая Душа, групповая Душа нации, воплощаясь, проявляет себя в форме, для нации это её конкретная территория, конкретный язык.

Так же как любая человеческая Душа, национальные Души завершают воплощение, и тогда мы наблюдаем смерть нации. Таким образом, за счёт циклов перевоплощения осуществляется эволюция наций на планете. Кстати, сегодня именно Российская нация является самой продвинутой в эволюционном смысле нацией на планете.

Отметим, что Душа любой нации в процессе эволюции поначалу выражает себя в качестве личности. Вершиной достижения проявления личностных качеств является империя, и это самый долгий цикл воплощения любой нации. Затем наступает время проявления качеств непосредственно уже самой национальной Души.

Нации, как и человеческие Души, в воплощении по-разному проявляют себя.

К примеру, в начале XX века, в России по достижении полноты выражения своих личностных качеств (это был статус империи) - [Душа Российской нации](#)

, после 1917 года, придя вновь в воплощение, стала выражать уже качества непосредственно национальной Души. Теперь это качество Закона и Порядка, а также Церемониальной Магии.

Британия же в настоящее время, находится в своей завершающей стадии личностного выражения Души нации – империи, влияние которой сейчас так стремительно угасает. Российская нация, напротив, уже завершила эту стадию, ещё в прошлом веке. После того, как английская нация, полностью завершит собственную имперскую стадию эволюции, тогда она начнёт выражать качества своей национальной Души, и это будет в будущем, качество Любви-Мудрости.

Сегодня же, именно Душа Российской нации начинает проявляться не через личность, как это бывает в случае империи, а непосредственно, выражая собственные душевные качества напрямую, через человеческие Души в воплощении, и этих людей мы можем выделить из общей массы.

Так вот, дело в том, что перед самым проявлением того самого Знамени (от 08.12.23г. - смены мирового влияния на планете), 2 декабря 2023г. произошло переломное знаковое событие, о котором пойдёт речь дальше, буквально изменившее дальнейший ход истории:

*"Историю творит Бог, посредством людей..." (Вневременная Мудрость)*

Более того, именно на эту дату заранее, интуитивно обратили внимание сразу несколько астрологов (причём, разных традиций и школ), один из которых, даже сделал такое вот заявление:

<https://youtu.be/vHyFyBj1qMI>

Что же это за уникальная ситуация сложилась, которая так впечатлила уважаемого астролога и в связи с чем, речь пошла уже о «Новой Эпохе»? Возможно найдутся специалисты, которые смогут более подробно прояснить именно астрологическую конфигурацию, связанные с указанной датой, подсказкой здесь будет соединение Солнца с королевской Звездой Антарес.

Волею судеб, действительно, именно в этот день произошло событие, которое по своей сакральной глубине имеет эпохальное значение, и только по прошествию определённого времени, человечество осознает значимость данного свидетельства.

Насколько возможно передать весь глубочайший смысл произошедшего – пусть будет запечатано в воспринимающих умах и сердцах. Дело в том, что реально, до указанной даты дела обстояли ровно так, как в своё время, было сказано Учителем Мудрости:

*«...Впервые в человеческой истории Любовь Бога была воплощена в человеке, и Христос возвестил Эру Любви. Это выражение божественной Любви всё ещё в стадии проявления; человечество пока не исполнено Любви, и немногие понимают истинный смысл этого слова. ...Тем не менее любовь фактически никогда и никем не была выражена – никем, за исключением Христа». (Тибетец. Вневременная Мудрость)*

Только задумайтесь, оказывается в человечестве, божественный принцип Второго Аспекта Любви-Мудрости, как - интеллектуальное понимание Плана - (интуитивное и инстинктивное, но интеллектуально интерпретированное), в аспекте возможности его исполнения в ближайшем будущем, в полной мере, так ещё и не был выражен никем в полной мере, за последние 2 000 лет, никем - кроме Христа!

Так вот, теперь это утверждение можно уже изменить, ибо именно 02.12.23г., в России, видящим наблюдателем было засвидетельствовано и признано, что стабильно и в полной мере, уже как фундаментальная природа - есть выражение божественного принципа Любви-Мудрости у Того, Кто осуществляет свою жизненную миссию здесь, а значит - это реальный человек, выражающий божественность! и это является ключевым, необходимым условием для Его проявления, по [Закону](#). Вневременная Мудрость гласит:

*«...придёт Посланник по рангу равный в Иерархии Христу..., как Представитель... как один из старших Членов Великой Белой Ложы... Он будет действовать как Координатор... Он соединит в Себе следующие три великие энергии через качество Своей Жизни: Волю-к-духовной силе. Волю-к-любви в её духовном смысле. Волю-к-духовному проявлению.*

*Древность достижений этого Грядущего ясна из Его имени, которое можно найти во многих Священных Писаниях мира: [Всадник на белом коне с мечом в устах](#)». (Тибетец, «ЭИ»)*

Это максимально, что можно пока раскрыть, но значимость и весомость этого события таковы, что знаменуют собой, в прямом смысле слова - отсчёт начала Новой Эпохи Водолея.

Итак, угасает могучее влияние личностной, эгоистической природы в связи с уходом эпохи Рыб и отмечено начало [Новой Эпохи Водолея](#), несущей в себе зёрна совершенно новой, доселе неизвестной человечеству традиции, основанной теперь уже на выражении Божественной Воли.

Но почему же, именно в России, [в это время проявляется Грядущий](#)? В прошлом, Душа России выражала себя через личность, кульминацией которой была Российская империя, что в конечном счёте и определило её ценности. На всём протяжении собственного воплощения групповая Душа России влияла на Души всех тех, кто непосредственно осуществлял властные полномочия – царей, императриц, фельдмаршалов, генсеков.

Последующее воплощении Души России ознаменовалось приходом В.В. Путина к власти. Поскольку нация выражает себя на конкретной территории, то первым делом встал вопрос собирания земель. Само воссоединение земель началось с присоединения Крыма. Дальше началась СВО за территорию Украины – исконную территорию Российской национальной Души, ибо русские и украинцы - это разные народы, но они ОДНА ЕДИНАЯ НАЦИЯ – РОССИЯ!

Так вот сегодня, национальной Душой России уже запущен её следующий, новый процесс раскрытия - формирование идеологии Российской нации, определение её девиза: «ВОЛЮ БОГА – ВЫРАЖАЮ!», на основе распознавания истинной национальной Российской Идеи и знания ЦЕЛИ, что в Уме БОГА. Это распознавание и несёт Грядущий всему миру.

Проявление могущественной - НОВОЙ РОССИИ означает, в первую очередь осознание своей роли и места на данном историческом Пути - своей истинной национальной миссии, возложенной на неё Творцом.